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Őfelsége szentesítette a legfelsőbb 
állami igazgatásról szóló törvényt

Megszüntettek a vallásügyi, egészségügyi, agrárreform* és postaügyi minist* 
tóriumokat —- Átszervezik a statisztikai hivatalt és központi sajtóirodát 

állítanak fel a miniszterelnökségen
r» n i  a

Politikai államtitkárok helyett adminisztratív 
segédminiszterek

Beogradból jelentik: Zslvkovics Petár miniszter­
elnök-belügyminiszter vasárnap délután őfelsége Atek- 
szandar király elé terjesztette a legfelsőbb állami igaz­
gatásról szóló uj törvényt, amelyet az uralkodó alá­
írásával szentesített

Érdekes, hogy
u  uj törvényt a kormány nem terjesztette a 

legfelsőbb törvényhozó tanács elé, 
egyrészt, mert nem par excellence szaktörvény és így 
nem Is elengedhetetlenül szükséges a szaktestületi véle­
mény, másrészt a kormány az uj költségvetési év kez­
detéi e, április I-ére okvetlenül tetó alá akarta hozni a 
törvényt, a legfelsőbb törvényhozó tanács ülései pedig 
a római katholikus húsvéti ünnepek tartama alatt szü­
neteltek.

Á legfelsőbb állami igazgatásról szóló uj törvény 
fordulópontot jelent az államigazgatásban. Elsősorban 
valóreí váll egy régi óhajt és

a minisztériumok számát tizenkettőre csökkenti, 
sőt módot ad további miatszeriumok megszün­

tetésére Is.
Emellett a törvény széleskörű puvoárt ruház a minisz­
terelnökre az egyes minisztériumok és az egész állam- 
igazgatás reorganizációja tekintetében.

Az uj törvény négy minisztcrjnmot szüntet 
meg: a vallásügyi, egészségügyi, agrárreform 

és postaügyl minisztériumokat 
Elsősorban a vallásügyi minisztérium az, amelyet meg­
szüntetésre Ítéltek. Ennek a minisztériumnak a létesí­
tésében annakidején az a meggondolás vezette az illeté­
kes tényezőket, hogy a sok felekezetű országban ez a 
minisztérium tompítsa le a felekezeti ellentéteket és 
közvetítő szerv legyen az egyház és az állam, valamint 
az egyes egyházaknak egymás közötti érintkezésében. 
Leginkább törvényhozási funkciói: vártak a vallásügyi 
minisztériumra, a gyakorlati meggondolás azonban ké­
sőbb azt mutatta meg, hogy azt a ténykedést az igaz­
ságügyi tárca keretei között is el lehet végezni. Az 
egészségügyi minisztérium a második a megszüntetés­
re Ítélt tárcák sorában. Ezt a szociálpolitikai miniszté­
riummal egyesítik. A két minisztériumnak eddig Is ro­
konfunkciói voltak, amellett azonban

egyiknek sem volt olyan kiterjedt ügyköre, 
hogy a külön-külÖB való fenntartást Indokolttá

tette volna.
A két minisztérium egyesítésével egyidejűleg

a szociálpolitikai minisztériumból a miniszter- 
elnökségre helyezik az állami statisztikai hi­

vatalt.
A postaügyi minisztérium az építésügyi Minisz­

tériumba olvadt be. Ezt a minisztériumot eredetileg a 
közlekedésügyi minisztériummal akarták egyesíteni, de 
mivel ott is külön vezérigazgatóságot kellett volna a 
posta és távirdaiigyek számára fenntartani, utóbb az 
a meggondolás alakult ki, hog.v sokkal célszerűbb a 
posta és fávirdaíigyeknek az építésügy! minisztérium 
hatáskörébe való utalása, annál is inkább, mert a pos­
tának uj épületekre van szüksége és a szükséges épít­
kezéseket az építésügyi minisztérium égisze alatt 
egyszerűbben lehet lebonyolítani. A postaszolgálat, 
különösen azokban az országrészekben, ahol a vasúti 
hálózat nem olyan sürü, egyébként is rá van szorulva 
használható és Jó karban tartott utakra és az építés­
ügyi tárca keretében ezeknek a kivánalmaknak Is 
könnyebben lehet eleget tenni.

Az építésügyi mlnlszerlum hatáskörébe utalták 
a közlekedésügyi minisztériumból a vasútépí­

tési igazgatóságot, a földművelésügyi minisz­
tériumból pedig a meiiorlzációs munkálatok 

Igazgatását,
úgyhogy a jövőben az összes iöldépitési munkákat 
(ut, vasút és gát) ez a minisztérium fogja dirigálni. 
Ettől az intézkedéstől kedvező hatást várnak az épít­
kezés olcsóbbodása tekintetében is.

Megszűnik az agrárretormminiszterium is, ame­
lyet a földművelésügyi tárcával egyesítenek. 

Ennek a minisztériumnak a megszüntetését <nár a 
legfelsőbb államigazgatásról szóló korábbi törvény­
tervezetek is tervbevették.

Az uj törvény legtöbb ereje a szellemében rejlik, 
amely módot és alapot nyújt az egész államigazgatás 
átszervezésére, az összes állami hatóságok hatásköré­
nek pontos körvonalazására és az állami tisztviselők 
számának szabályozására. k i  ui törvény telhatalmd- 
zdst ad a miniszterelnöknek olyan rendeletek klbo- 
esátdsdra, amelyek az egyes miniazteriumbeli ügy­
osztályok számúnak és hatáskörének megállapítására 
vonatkoznak. A törvény szerint az egyes reszortmi- 
nisztereh is kíboesdtkatnak olyan rendeletekrt, ame­
lyekkel a vezetésük alatt álló minisztériumok, tisztvi­
selőinek létszámát g salát hatáskörükben állapíthat­
lak meg. Ez az Intézkedés módot nyújt majd arra, 
hogy hosszabb időre előre megállapíthassák a szemé­
lyi kiadások pontos összegét és ezen a módon

lehetővé válik a tisztviselőredukeló raeienális 
keresztülvitele, sőt lehetőség nyílik a tisztvi­

selők anyagi helyzetének feljavítására Is.
A miniszterelnöki és miniszteri rendeleteket egy­

séges rendszer szerint fogják fokozatosan kibocsáta­
ni, úgyhogy ezek a rendeletek fegnak alapul szolgálni 
a tisztviselői törvény revíziójára. Ezeknek a rendele- 
íeknek kibocsátása után fog csak teljes egészében ki­
bontakozni a legfelsőbb állami igazgatásról szóló uj 
törvény korszakalkotó jelentősége, amely az állam- 
igazgatás racionális átcsoportosításában és modern 
alapelvek szerint való leegyszerűsítésében csúcsoso­
dik ki.

Igen fontos intézkedése az uj törvénynek az álla­
mi statisztikai hivatalnak a miniszterelnökség hatás­
körébe való utalása. Ezzel

Masaryk a jugoszláv-csehszlovák 
testvériségről

Prágából jelentik: Angyelinevies Qrga ér. Jugo­
szlávia újonnan kinevezett prágai követe és megha­
talmazott minisztere átadta megbízó levelét Masaryk 
csehszlovák köztársasági elnöknek. Az ünnepi audien­
cián Ang.velinovics dr. üdvözletére a csehszlovák köz- 
társasági elnök hosszabb meleghangú beszédben vála­
szolt, amelyben a csehszlovák és délszláv nép évszá­
zadokra visszanyúló barátságának jelentőségét méltatta.

Masarvk elsősorban a kisantant államok együtt­
működésének szükségére és fontosságára mutatott rá 
és kijelentette, hogy ez a kérdés a legutóbbi időben 
minden politikai problémánál intenzivebben foglalkoz­
tatja a kisantant államok vezető politikusait.

— Azok a kapcsolafok — mondotta többek között 
Masaryk, — amelyek évszázadokon keresztül for­
rasztották egybe államainkat, a világháború után kon- 
dasági együttműködés útját.

a statisztikai hivatal az eddiginél sokkal na­
gyobb jelentőségre tett szert.

Eddig a statisztikai ügyek vezetési egyes resszort- 
mlniszterlumok hatáskörébe tartozott és' a központi 
vezetés garancia arra, hogy ez a nagyon fontos álla­
mi Intézmény rövid idő alatt el fogja érni a szüksé­
ges nívót. Nem kevésbé jelentős intézkedése az uj 
törvénynek az, hogy

a saftótudósltól szolgálatot a miniszterelnök­
ségen koncentrálja is  uj központi sajtóiroda

megszervezését Írja elő,
Ezidelg több minisztériumnak külön sajtóirodája volt, 
amelyek egymástól függetlenül működtek, most azon­
ban az uj központi sajtóiroda lehetővé fogja tenni azt, 
hogy úgy a belföldi, mint a küllöldi se.ltó állásfogla­
lását egységes nézőpontból Ítélhessék meg.

k i  uj törvény egy másik igen fontos intézkedése 
az államtitkári tisztségek megszüntetése. Az állam­
titkárok eddig politikai személyek voltak, pontosan 
körülírt hatáskör nélkül, a jövőben azonban

a politikai államtitkárok helyét az úgynevezett 
első segédminiszterek (prvi pomoénlk) foglal­

ják el
ezeknek állása nem függ majd a miniszterek szemé­
lyében beálló esetleges változásoktól és így

biztosítva lesz az egyes minisztériumok ad­
minisztratív vezetésének zavartalansága.

Az uj törvény szerint a jövőben egyes 
minisztériumok esetleges megszüntetését vagy 
átszervezését többé nem törvénnyel, hanem

királyi ukázzal fogják elrendelni.
A miniszteri felelősségről szóló szakaszok nagyjában 
megegyeznek a régi törvény intézkedéseivel, a legfőbb 
változás abban áJL, hogy a vád alá helyezési procesz- 
szus jogosultságát megszüntetik és a jövőben

egyedül a királynak lesz joga indítványt tenni 
valamelyik miniszter ellet), ugyancsak a király 
állítja össze a miniszterek felett Ítélkező álla­

mi bíróságot is,
amelynek három semtjiitŐsZéki bíró és három állam­
tanácsos tagja lesz, elnöke pedig a beogradi semmi- 
tőszék mindenkori elnöke.

A legfelsőbb állami igazgatásról szóló törvény 
meghozatala következtében a kormányban is bizonyos 
változások lesznek.

A törvény kedden jelenki meg a hivatalos , 
lapban

és ezzel négy minisztérium ténylegesen megszűnik^ 
fír. Kruli Uras egészségügyi minisztert As 
Alaupevies Tugevlr vallásügyi minisztert öiel- 
sége rendelkezési állományba lógja helyezni.

Agrirreformmieíszter eddig sem volt kinevezve és az 
agrárreformminuszteri teendőket Franges Ottó föld- 
mlvelésiigjd miniszter végeste és igy Itt nem lesz sem­
mi változás. Dr. Kumanuát Koszta postaügyi minisz­
ter szintén tagja lesz a kormánynak továbbra is, 
mint tárcanélküli miniszter és mint ilyen helyettesíti 
a beteg külügjominisztert.

krét formát öltöttek, barátsággá és meleg viszonnyá 
nemesedtek. A testvériségnek és a két nép egymás 
iránt táplált hajlandóságának keli minden közös pro­
bléma elintézési módjának alapjául szolgálnia. Ez a 
barátság segített bennünket ahhoz, hogy sok nagy ne­
hézséget Ieküzdjünk, de alkalmat adott arra is, hogy 
egymás iránti szolidaritásunknak kifejezést adjunk.

— Bizom benne — folytatta a csehszlovák köz. 
társasági elnök, — hogy ez a barátság tovább is se. 
giteni fog bennünket az akadályok és nehézségek le­
küzdésében és segítségünkre lesz abban is, hogy kap­
csolatainkat a morális Intelektuális és gazdasági élet 
minden ágában tovább építsük. Különösen a gazdasá­
gi kapcsolatok kimélyitése az, ami szerintem a leg­
sürgősebb. Erre kell a legnagyobb figyelmet forditanl, 
mert ez, feg bennünket hozaásegiteni ahhoz is, hogy 

(•többi szomszédainkkal is együttműködhessünk
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Kulisszatitkok a kulisszák körül
Az uj növi szadi színház építésére kitűzött tervpályázat eredménye ellen 

a zsűri egyik tagja különvéleményt jeleittett be
Noviszadról jelentik: A noviszadi szinhiztervpá- 

lyázaí nemcsak a pályázaton résztvett műépítészek 
körében keltett nagy érdeklődést, hanem élénken fog­
lalkoztatja a város közönségét Is. Ha a jelekből leltet 
következtetni, úgy a tervpályázat aktái még niné’S'euek 
lezárva és még sok vitára fognak okot és alkalmat 
adni.

A pályázat körül történtek" már eddig is több fel­
szólalásra adtak okot. Többen sérelmezték, hogy a pá­
lyázat elbírálására kiküldött zsűriben a laikus elemek 
többségben voltak s a vá^os mellőzte a jugoszláv mér­
nök- és épitőszegylet által elfoglalt elvi álláspontot, 
nogy a zsűribe^ a szakértőknek kell többségben kü­
ldök és tneliűzta annak kikötését is, bogy a zsűriben 
résztvett szakembereknek nyilatkozatot kell aláirniok, 
hogy a munkálatokban sem közvetve, sem közvetlenül 
nincsenek érdekelve és nem is vállalnak érdeke .séget.

A pályázat szabályszerűsége ellen az is a panasz, 
hogy a zsűri egyetlen alkalommal sem ült össze teljes 
tagszámban és a zsiiri nagyobb része már megállapo­
dott a díjazásra kijelölt pályamunkákban és csak utóbb 
változtatott azon. Az első döntés nem volt ugyan vég­
leges. de indiszkréció révén kiderült, hogy a bizottság 
állásfoglalása megtörtént.

Csak utóbb történt a döntésben meglepő fordulat, 
amint azt a Bácsmegyei Naptó szombati számában már 
jelezte, hogy az első dijat nem adták ki, mert egyik 
pályamunkát sem tartottál; a díjazásra megfelelőnek 
és ezért csak a II. és III. dijat adták ki, míg * 20.000 
dinárral jutalmazott első díjból öt »vigaszdijat« csinál­
tak és azzal további öt pályamunkát jutalmaztak.

A zsűrinek öt tagja volt: or. Borota Branlszláv 
polgármester, mint elnök, Brasován Draglsa műépítész, 
Plávsics Nikola városi műszaki tanácsos, dr. Adanio- 
vlcs István várost képviselőtestületi tag és Konjovícs 
színigazgató.

Brascván, dr. Adamovics és Plávsics műszaki ta­
nácsos vettek részt a zsűri első munkájában, mely tel- 
■jes három napot vett igénybe. Pár nappal utóbb jött 
a zsűri ülésére Konjovícs Péter, akkor viszont dr. Ad.i- 
movics hiányzott és Így a zsűri egyszer sem volt teljes.

Dr. Adamovics a zsűri működéséről felvett jegyző­
könyvet tiltakozó záradékkal, különvéleménnyel látta 
el, mert a zsűri >»fsd« megállapodását felborították.
, A zsűri jegyzőkönyvében számolt be munkájáról. 
Eszerint 39 munka érkezett be a kiirt pályázatra és 
azonkívül dr. Dölfer Mihály drezdai egyetemi tanár és 
Hoppe és Schönthal bécsi építészek munkája, akiket a 
zsűri versenyen kívül tervek elkészítésével megbízott.

A zsűri a jegyzőkönyvben megbírálta az összes 
munkákat.

Az első pályamunkát, a ^Balkán. jeligéjűt és a 
másodikat, az »Archifekt« jeligéjűt nem találta meg­
felelőknek és azokat nem vette figyelembe. A »Larc est 
immortelle, és a »Nagy lila pont, jeligéjű munkák se n 
elégítették ki a zsűrit. A »Bor« jeligéjű sem alkalmas. 
A »Pére le artc, jeligéjű nem felelt meg a színházi 
követelményeknek.. Az »N. S.« jeligéjű nem modern 
megoldás. A »Dráma« jeligéjű és az »1066« Jeligéjl 
sem sikerült. Az »Aténa« jeligéjű eredeti építészeti 
megoldása dacára sem kielégítő. A »Nagyváros« jeligé­
jű munka alapjában modern munka, de a nézőtér meg­
oldása nem telelt meg. A »Szubotics« jeligéjű aránylag 
kielégítően oldotta meg a problémát, de más hibái miatt

nem volt elfogadható. Jó a »Jedinstvo« jeligéjű munka, 
csak a színpadi megoldás nem helyes. A »Shakespeare« 
jeligével benyújtott terv építészeti stílusa kielégítő, de 
egyéb hibái vannak. Jó a »Tha,ia« terv, egyszerű épí­
tészeit megoldás, de méretezése elhibázott. Az »Arany- 
csiliagK terv külseje hatást,élkuli. A »XX« jelzésű terv
hibás megoldásit. Az »5(129« jeligéjű homlokzata érde­
kes, csak a bs'sö megoldás hibás. A »Kulissza« jeligéjű 
terv építési módszere individuális, csak a belső techni­
kai megoldása nem elégít ki. Az »1479« jeligéjű terv­
nek ugyanaz a hibája. A »Tavasz« terv külsőleg nem 
mutatós. Konstrukciója nehézkés. A »Talia« hibás. A 
»PanCtn et clrcenses, jeligéjű munka szolid külsejű, do 
felesleges kupolákkal van tultömve. Belső berendezése 
is hibás. »A kék köf« modern, de Sok felesleges részűk­
kel van komplikálva. A »Barna kör, tulmonumentálls 
megoldás, nem eléggé intim színház. Alapjában jó és 
szolid, belső berendezése azonban nem elégít ki. »A 
szerb Athén« jeligéjű munka építészeti stilusa nem elé­
gített ki. Belső berendezése több hibát tartalmaz. A' 
»Náda« jeligéjű terv szolid munka, belső berendezése 
megfelelő, csak a lépcsőzct megoldása nem elégített ki. 
A ruhatár tuluagy. A »Tltaleia, klasszikus építészeti 
megoldás. A belső megoldás is jó, szinpad és a mére­
tezés jó, de egyéb hibái vannak. Az »Odeon« jeligével 
ellátóit munka építészete borongás megoldású, több 
bibáéal. A »Modern« Jeligés homlokzata jó, de belső 
hibákkal. A »Fruska« terv banképületre emlékeztető 
felesleges harmadik emelettel. »Thalia temploma, terv 
komoly munka, csak felesleges a harmadik emelet. Ki­
sebb hibái is vannak. A »Dubravka, szolid és alapjában 
jó megoldás. A »Dunav« alapjában jó és szolid. A »Du- 
nav, (Oszijek) modern es szolid és jól oldotta meg 
a problémát. »Noviszad címere, terv archtitekturája 
finom és előkelő, de lehetne markánsabh, erőteljesebb, 
alapjában jó megoldás. A lépcsőzct megoldása is jó. 
Az ülőhelyek elhelyezése Is jó. Végül a »Reg!s?cu-, 
jeligéjű munka méretezése és beosztása tökéletes. Az 
épület megoldása egyszerű cs olcsó konstrukcióval van 
tervezve. Az ülések elhelyezése nagyon jó, hosonlöké- 
pen a színpadé és a többi helyiségeké.

A zsűri ezen véleménye alapján egyik munkát sem 
találta az első dijra érdemesnek és azért úgy döntött, 
hogy bár a »Regisscur, jeligéjű munkát találta a leg­
jobbnak, azt csak a második diijal tünteti ki. A harma­
dik dijra a »Dimav« (Oszijek). munkát jelölte ki. 4000— 

JttK-4000 dináros dijakkal tűntette1- ki a »Noviszad cimere 
a »9. szám«, a ,Dubravka«, a »Tahleia« és a »Nádá, 
jeligéjű munkákat.

A zsűri még megállapította, hogy a Dillfer tanár és 
Hoppe és Schönthal építészek munkái tökéletesek.

Elutasították egy ljubljanai pályázó felszólalását, 
mert a zsűri nem hosszabbította meg a határidőt.

A zsűri a jegyzőkönyvet március 26-ikán délelőtt 
irta alá különvélemcnyi záradékkal és azt kiválttá, 
hogy a zsűri első balározata értelmében juttassa az 
első dijat a »Reglsseur« jeligéjű munkának, a második 
di.iat a »Dunav, (Oszijek) és a lrrm adik dijat „Novi- 
szad cimere, munkának, bár nincs kifogása,- hogy 
40GO-—4000 dinárral jutalmaztassanak a vigaszdijakk.il 
kitüntetett munkák, annál is inkább, mert a zsűrinek 
100,000 dinár állott rendelkezésre a pályamunkák jutal­
mazására és ebből az összegből a külön jutalmazott 
munkák díjazására is telik.

Engler Albert merényi 
dr. Lóránt

A rendőrség letartóztatta Csanko Ivánt, akiben felismerték 
a betörőt — Vasárnap újabb betörést követtek el Szuboíica 

ínfőterét

A hálószobában óriási rendetlenség volt. A fiókok a 
földön feküdtek, ruhadarabok hevertek szerteszét és 
hasonló volt a kép az ebédlöbeff Is. Látszott, hogy t 
betörő pénz vagy értéktárgy után kutatott és a runane- 
miieket és más nagyobb tárgyakat figyelemre sem mé - 
méltatott, mert azokkal úgysem távozhatott volna fel­
tűnés nélkül a palolából. Szabados Béla azonna érte­
sítette a rendőrséget, ahonnan bizottság szállt ki és 
megtartotta a helyszíni Vfei^álatot. Megállapítottak, 
hogy a betörő álkulccsal nyitotía J<i a lakas, valamint a 
szekrények ajtaját, míg a fiókokat '.eltörte.

A lakásból semmi sem hiányzott.
Az aranyékszerek és egyéb értéktárgyak, valamint a 
pénz lói el volt rejtve és azt a betörd nem tala.ta meg. 
Az is valószínű, hogy a betörőket megzavarták munká­
jukban. A rendőrség megállapította, hogy a tettes leg. 
alább

egy óra hosszat tartózkodott a lakásban.
A gyanú először Szabadosék cselédjére irányult és

a leányt előállították a rendőrségen. A fiatal leány ta­
gadta, hogy része volna a betörésben és elmondott.!,, 
hogy hol és kikkel töltötte a délutánt. Különösen azt 
"kérdezték, hogy nem közölte-e valakivel, hogy Szaba­
dosék nem lesznek otthon vasárnap délután, mert az 
eddigi betöréseknél az a legfeltűnőbb, hogy

a betörök mindig pontosan tudták, hogy áldo­
zatuk nem lösz otthon, sőt olyan nyugodtan 
dolgoztak, mintha azt is tudták volna, hogy

azok mikor fognak hazajönni. 
Szabadosékuúl semmi olyan nyomot nem találtak, 
amelyből a betörő személyére következtethetnének. Ab­
ból a vakmerőségből, hogy a tettesek a város belterü­
letén világos nappal fosztanak ki lakásokat, a rendőr­
ség art a következtet, hogy

a betöréseket kiszabadult fegyencek bandála 
követi el.

A nyomozás már napok óta ebben az irányban is fo­
lyik, mert a rendőrhatóságok tudomása szerint az 
utóbbi időben

sok rovottmuitu betörő és zícbmetszö szaba­
dult ki a kiilönbözö fegyhúzakból.

A legutóbb megtartott általános razzia során közel 
harminc gyanús személyt állítottak elő a rendőrsé­
gen. Az előállítottak között van Csankó Iván rovott-
multu betörő, aki, mint ismeretes, évekkel ezelőtt 

revolverei merényletet követett el Er.gler Al­
bert szuboticai divatárukereskedö ellen. 

Csankót akkor elfogta a rendőrség és a szuboticai 
törvényszék négy évi fegyházra Ítélte. A betörő Mit- 
rnvicán töltötte büntetését, ahonnan egy évvel1 ezelőtt 
megszökött, de egy képeslap, amelyet Szuboticán lakó 
kedveséhez küldött, árulója lett és amikor égy Ízben 
idejött, a rendőrség letartóztatta a szökevényt.

Csankó nem regen szabadult ki a fcgyházból 
és azonnal Szubotloéra jött, ahol felkereste 

régi kedvesét.
A rendőrségnek erről nem volt tudomása, de a leg­
utóbbi razzia során Csankó is kézrekerült.

Vasárnap érdekes fordulat törétnt a dr. Lóránt 
Zoltánnál történt betörés ügyében. Az Alckszandrova 
uccán levő Prokesch-palota egyik üzletének női al­
kalmazottja közölte dr. Loránttal, hogy a betörés nap­
ján délután

látóit a lakásból kijönni egy Ismeretien lóriit, 
akiről nem tudott ugyan pontos személyien ást adni, 
de kijelentette, hogy telismerné, ha lúiitá. A szemta­
nút felhivatták a rendőrségre, ahol felvonultatták előt­
te azokat a személyeket, akiket a legutóbbi razzia so­
lan előállítottak.

A leány Csankóban iclismorte azt az embert, 
aki a kritikus napon kilőtt dr. Lóránt Zoltán 

lakásából.
Az előállítottak nagyrészét hétfőn elbocsátották a 
rendőrségről, mert Igazolták magukat, de több sze­
mélyt, köztük Csankó Ivánt fogvatartották. mert a 
rendőrségnek az a gyanúja, hogy a Szuboticán foglal­
kozás nélkül csavargó rovottmuitu ember követte el 
a betöréseket. A rendőrség folytatja a nyomozást.

Szuboticán néhány hét óta egymást érik a legvak­
merőbb módon elkövetett betörések és a tettesek

eddig minden esetheti beltéri lakásokat vagy 
üzleteket szemeltek ki működésük színteréül. 

Ezek a sorozatos betörések meglehetős nagy izgalmat
keltettek a belvárosi lakosság körében, éppen azért 

az összes detektlvcsoportokat mozgósították 
i s  az ünnepek alatt egymásután rendezték meg 
a razziákat, hogy a tetteseket kézrekcrlfsék. 
Mialatt a rendőrségi nyomozás folyt, újabb és az

eddigieknél Is vakmerőbb betörésről tettek jelentést a 
rendőrségen,

Vasárnap késő délután Szabados Béla állof- 
orvoz tett feljelentést a rendőrség :n, hop.y mi­
alatt ö és felesége, valamint cselédje távol vol­

tak, betörök lértak a lakésban.
Szabados Béla állatorvos a Karagyorgye tér ?. 

szám alatt, a Hitelbank palotájában bibik és c '  Irtö- 
léa Is újabb bizonyitéka annak a vakmerőségnek, aho­

gyan a Szuboticán garázdálkodó banda a betöréseket a 
legfontosabb helyen, a város centrumában elköveti.

A károsultak mindig Jobbmődu polgárok 
és a betörők eddig mlitdm csuk olyan helyen próbái­
ig ztak, almi gazdag zsákmányra zsámltbnitak. A be­
törések sorozatát a LfíZni-moziban történt betörés nyi­
totta meg, ezt követte a Kalmár-féle festékkereskedés 
és a K/ein-féle cipőüzle 'meglátogatása,, ma^d dr. 
l.óráni Zoltán ügyvédhez törtek be, most pedig a vá­
rosházával szemben lévő bérpalotában, Szabados Béla 
állatorvos lakásában jártak hetörök.

Szabados Béla feljelentésében közölte, hogy hus- 
vét vasárnap a koré délutánt órákban eltávozott ott­
honról. A lakásban senki sem maradt és azt sajátkezű­
iig zárta be. Hét óra tájban tért vissza a feleségével és 
megdöbbenéssel állapította meg, hogy az emeleti lakás 
ajtaja nyitva van. Azonnal besietett a szobába és ekkor 
látta, hogy

a S ' k éj szrkré •vek ( 'rve nyitva varnak 
és ta, taii.miíat a földre szólta a betörő.

t*

Satülak figye mábe!
Ha gyermeke akármilyen csekély rosszul- 
létet érez, gondolkodás nélkül adjon neki 
egy kiskanál Rliagna port kevés vízben, 
tejben vagy távéban feloldva. Megszab !• 
dúl minden gondtól, mert a M agna-por 
tisztítja a gyomrot és a beleket, azonkí­
vül fertőtlenítő hatásu Is és igy elejét 
veszi a komolyabb megbetegedéseknek. 

Kapható minden gyógyszertárban é l drogériában, egy 
k it ciom ag pontot haiználati n ta iitd iia l 4 d inár
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A PYRAM nak párja n in cs ,
A PYRAM egy fö ld i k in c s . 
N agy v eg y é sze k  ad ták  n ék ttnk  
M egkönnyítve fö ld i létttnk . 
B ecsü ld  m eg  e  p asztát, 
É lv ezzed  a  H a szn á t. . . !

3. oldal

Letartóztatták Forgács Anna 
fivérét

Budapestről jelentik: A húsvéti ünnepek alatt szen­
zációs ügyben folytatott nyomozást a budapesti rend­
őrség. Az ügy főszereplője Forgács József Forgács 
Annának Erdélyi Béla meggyilkolt feleségének fivére, 
akit lopással, csalással és sikkasztással gyanúsít a 
rendőrség.

Forgács József a budapesti menetjegyiroda egyik 
alvállalatának, az Idegenforgalmi Beszerzési Utazási és 
Szállítási vállalatnak az Hbusznak* volt a tisztviselője. 
A legutóbbi rovancsolás alkalmával a vállalatnál na­
gyobb méretű szabálytalanságot fedeztek fel és a cég 
kijelentést tett Forgács József és két tisztviselótdrsa 
ellen. A három tisztviselőt közel 100.000 pengő elsik- 
kasztosával vádolldk. A felejelentés szerint a tiszt­
viselők jegyeket tulajdonítottak el és azokat értékesí­
tették.

A gyanúsítottakat vasárnap előállították és kihall­
gatták. Forgács József és társai azzal védekeznek, 
hogy a jegyeket nem tulajdonították el, hanem felárral 
adták el és csak a különbözetet tartották meg maguk­
nak. A kihallgatás után a rendőrség mind a háromukat 
őrizetbe vette.

A locsolás vége . . .
Baabaszurta barátját egy szuboticai legény

A szokásos husvét hétfői locsolkodás napja sok 
munkát adott a szuboticai rendőrségnek. A nap folya­
mán több kisebb verekedés és uccai garázdálkodás tör­
tén t A legsúlyosabb verekedés az ötödik köri Limbus- 
kocsmában történt, ahol a délutáni órákban két ittas 
szuboticai földmivesicgény összeveszett és az egyik 
súlyos sérülésekkel maradt a csatatéren.

A Limbus-kocsmában a kora délutáni órákban 
meglehetős ittas állapotban betért Ürge István huszon­
hatéves legény Rjullcs József nevű huszonnégyéves ba­
rátja társaságában. A két legény énekelt és ivott, majd 
valami miatt összevesztek és birkózni kezdtek. A vere­
kedésnek több szemtanúja volt, de senki sem mert az 
ittas legényekhez közeledni. A verekedés hevében Én- 
dics elővette bicskáját és nekirontott Ürge Istvánnak, 
aki hátrálva rászólt a barátjára:

—  Pajtás, ne bolondozz!
Rudics azonban rárohant Ürgére és a hasába döfte a 
bicskát. Urge összeesett és a mentők szá'litották be a 
kórházba. A veres verekedés után Rudics elmenekült 
A kórházban kihallgatták a súlyosan sebesült Ürgét, 
aki elmondotta, hogy a szurkáló legjobb barátja, együtt 
voltak locsolni és nem tudja miért vesztek össze. Az 
ügyben tovább folytatják a nyomozást.
----------— a m m m — ----------
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— őfelsége ebédet adott a katonai akadémia vég­
zett növendékeinek. Beogradból jelentik: Hétíön avat­
ták hadnagyokká a katonai akadémia hatszáz végzett 
növendékét. Az ünnepélyes avatás után a növendékek 
az udvarhoz vonultak és őfelsége Alekszandar király 
a régi palota nagytermében fogadta a hadnagyokat, 
akiknek rövid beszédet mondott teljesítendő nemes 
feladataikról. Ezután őfelsége az iskola rangolsőjének 
kardot adományozott, majd ebedet adott az uj had­
nagyoknak és az ebéden maga Alekszandar király 
is megjelent.

— Csfrics Ircncj püspök hazaérkezett. Nnviszadról 
jelentik: Dr. Csirics Irenej bácskai pravoszláv püspök, 
aki egészségi okokból hat hétig Merónban tartózkodott, 
visszaérkezett Noviszadra. A főpap egészségi állapota 
örvendetesen javult.

— Uj munkaidő a szuboticai városházán. Osztojics 
Szelimir szuboticai polgármester elrendelte, hogy a vá­
rosházán április 1-étöl kezdve a hivatalokban délelőtt 
8—12-ig és délután 3— 6 óráig dolgozzanak.

— A novizadi tartalékos tisztek közgyűlése. No- 
viszadról jelentik: A noviszadi tartalékos tisztek egye­
sülete vasárnap, a városháza nagytermében, tartotta 
évi közgyűlését dr. Adamovics Péter városi tiszti fő­
orvos elnöklete alatt. A központot Jovánovics Sz. .lo­
ván tartalékos alezredes képviselte. Dr. Adamovics 
javaslatára a közgyűlés hódoló táviratot intézett Őfel­
ségéhez, Alekszandar királyhoz, táviratilag üdvözöl­
te a hadügyminisztert és a noviszadi helyőrség pa­
rancsnokát, továbbá a központi vezetőséget. Az elnök 
ezután megemlékezett Focfi és Sarrail tábornokok és

Deszics Vaszilije noviszadi semmitőszéki birónak, az 
egyesülőt felügyelőbizottsági elnökének elhunytéról. 
Jancsetlcs Jankó a titkári jelentést, Nasztics Száva a 
pénztári jelentést, Boskovics Viktor pedig a felügyelő­
bizottság jelentését terjesztette elő. A közgyűlés a je­
lentéseket elfogadta és a felmentvényt a vezetőség­
nek megadta. Jovánovics Jován a központ működé­
séről számolt be, Kovácsevics Lázár pedig a tarta­
lékos tisztek utazási kedvezményének ügyét ismer­
tette. Ezután megválasztották az uj vezetőséget. El­
nök lett Adamovics Péter, első alelnök Bogdánovics 
Zslvorád tartalékos ezredes, második alelnök Marge- 
tics Szteván, titkár Jancsekics Jován, pénztáros Nasz­
tics Száva. Választottak ezenkívül öttagú igazgató­
ságot és háromtagú felügyelöbizottságot.

— Április 8-kán kezdődnek BeograJban a jugo­
szláv-román tárgyalások. Beogradból jelentik: A jugo­
szláv—román tárgyalásoknak március 20-tkán kellett 
volna megkezdődniök Beogradban, de a tanácskozás 
megkezdését akkor elhalasztották. A konferenciát áp­
rilis 8-ikán kezdik Beogradban és határforgalmi, közle­
kedési, tarllálls és más kérdések kerülnek tárgyalás 
alá. A Jugoszláv delegáció vezetője dr. Bakotics Lujo 
külügyniiniszterhelyettes lesz. tagjai pedig Peiiváno- 
vics követség! tanácsos és Erhartics miniszteri titkár. 
A román delegáció vezetője Fiiodor beogradi román 
követ lesz.

Ágnes krémtol gyönyörű lesz
— A bcskal rablógyllkossággal gyanúsítanak egy 

cigányt. Noviszadról jelentik: A beogradi rendőrség 
letartóztatta Qumparov Mihály cigányt, akit rablások­
kal és rabégyilkosságokkal gyanúsítanak. Gumparov 
btínlajstromáról a noviszadi rendőrség terjedelmes át­
irattal értesítette a beogradi rendőrség. A noviszadi 
rendőrség megállapította, hogy Gumparov a múlt év 
májusában Noviszadon volt letartóztatva és rablások 
kai gyanúsították. Annakidején átadták a beogradi 
rendőrségnek, ott azonban szabadlábra helyezték. Ké­
sőbb öt gyanúsították a Kniesel Jakab beskai malom­
tulajdonos ellen elkövetett rablógyilkos merénylettel és 
újból elfogták Noviszadon. Az indijai rendőrségnek ad­

SPORT
Egyforma pontszámmal küzd a SzAND, 
a Bácska és az SzMTC a bajnokságért

Kellemetlen szeles időben játszották le husvétva- 
sárnapján a bajnoki mérkőzéseket Szuboticán. Ennek 
ellenére sein csökkent a közönség érdeklődése és 
mintegy ezerkétszáz főnyi közönség jelent meg a 
Bácska-pályán, amely szám a bajnoki meccsek idei 
látogatottsága tekintetében rekordot jelent.

Az érdeklődés főleg annak volt betudható, hogy 
a SzAND pozícióját egyenlő esélyekkel veszélyeztető 
Bácska és SzMTC számára ez a forduló sorsdöntő 
lehetett, mert bármelyikük pontveszteség esetén már 
csak a második helyre tarthatott volna számot. A 
vasárnapi mérkőzések tehát közvetlenül az első he­
lyezés sorsára bírtak nagy Jelentőséggel.

A bajnokságra törő Bácska és az SzMTC koránt 
sem voltak favoritjai a küzdelemnek, mert a közvé­
lemény a múlt héten kitünően szereplő Sport és ZsAK 
csapatának egyenlő esélyeket juttatott. Epén ezért 
meglehetős meglepetés számba megy, hogy úgy a

SzMTC— ZsAK 3 :0  (2 :0 )
Bajnoki mérkőzés, blrö Selcslcs. Az SzMTC Cér­

nái nélkül áliott ki. mis a ZsAK Csisztait nélkülözte 
mindkét oldalon tehát a védelem egy-egy legjobb 
embere hiányzott. Ennek ellenére is a csatársorsorok 
voltak azok. melyeknek iátéa jóval alul maradt a vá­
rakozáson. A mérkőzés épen ezért nélkülözte a szépsé­
get.

A két csarat a támadásokból csaknem teljesen 
egyenlően vette ki a részét és a kapuk is egyformán 
forogtak veszélyben. Amig azonban az SzMTC hálóját 
kaz egyre nagyszerűbben fejlődő Hanák biztosította a 
gólok ellen, addig Ivies a másik oldalon ma is nagyon 
bizonytalan volt és két védhető gólt beengedett A 
ZsAK csatársora ugyanazzal a balszerencsével küzdött 
mint az elmúlt héten a Bácska ellen és a sok szépen 
kidolgozott gólhelyzetből egyet sem tudott értékesíte­
ni Az SzMTC csatársora ezzel szemben meg sem kő-

ták át, amely ebben az ügyben a nyomozást folytatta. 
Indijáról Feldvarcra akarták kísérni, de közben a vo­
natról megszökött. A beogradi rendőrség most letartóz­
tatta és megindította a nyomozást bünlajstromának 
összeállítására.

— A SzAND vasárnap kikapott, hötfőn győzött 
Temesváron. Temesvárról jelentik: A SzAND csapata 
vasárnap mérkőzött Temesváron a Kinizsivel és 0:2-ős 
félidő után 3:2-re vereséget szenvedett. Hétfőn a 
SzAND a Tac csapatát 1:0 (1:0) arányban legyőzte.. 
Hétfőn Szuboticán az a hir terjedt el, hogy Horváth 
a Kinizsi elleni mérkőzésen súlyosan megsérült. Ezzel 
szemben a Bácsmegyei Napló tudósitója megállapította, 
hogy Horváthnak semmi baja nem történt, ellenben 
Fischert valóban baleset érte a vasárnapi mérkőzésen, 
de sérülése nem veszélyes.

— Eljegyzés. Ncuwirth László Budapest és Lászbr 
Dodi Noviszad, jegyesek. (Minden külön értesítés he­
lyett.)

— Az SzMTC Becskereken. Az SzMTC-nek a 
vasárnapi mérkőzéstől fáradt együttese hétfőn 4:3 (1:1) 
arányban vereséget szenvedett Becskereken a Zsáktól.

Életünk sok apró kényelmességből van összetéve. 
Ha a mosással járó kellemetlenségektől Schicht-féle 
Padion használatával megszabadul, akkor feg csak 
valóban meggyőződni ennek a mondásnak valóságáróL

T ö c h t e r p e n s i o n a t
----------  „SONNENHEIM“ ----------

G R A Z , II., R a g n i t z s t r a s s e  10
Nagyszerű parkban, egészséges, pormentes. Tennisr és játszóterek.
A várostól lé percnyire. Továbbképző. kere-kc<lelml tanfolyam, Ipar­
művészet, főzés, fehérvarrás, szabás, ruha varrás. Kitűnő referenciák. 

Nyáron át .Ferienlieim*

Elrontott gyomor, bélzavarok, émelygés, kellemet­
len szájz, homlokfejfájás, láz, székszorulás, hányás 
vagy hasmenés eseteinél már egy pohár természetes 
»Ferenc Józsefe keserüvz gyorsan, biztosan és kelle­
mesen h a t A gyakorlati orvostudomány igazolja, hogy 
a Ferenc József viz használata a sok evés és ivás ká­
ros következményeinél igazi jótéteménynek bizonyul. 
Kapható gyógyszertárakban, drogériákban és füszer- 
iizletekben. 16

Bácska, mint az SzMTC nagy fölényt kifejező gól­
aránnyal győzték le ellenfelüket.

A vasárnapi forduló eredményei alapján a végső­
kig kiéleződött a küzdelem az első helyezésért. Az a 
helyzet állott elő. amire aligha volt példa Szuboticán, 
hogy a bajnoki kampány döntő stádiumában három 
csapat tiz-tiz ponttal ostromolja az első helyet és ezek 
közül kettőnek még a gólaránya is hajszálnyira egyen­
lő. A bajnokcsapat SzAND-nak mindössze annyi az 
előnye, hogy egy mérkőzéssel kevesebbet játszott, 
mint riválisai. A három bajnokjelölt között páratlanul 
izgalmas és érdekes küzdelem megindulását jelzi a 
bajnoki táblázat, amelynek kimenetele teljesen meg­
jósolhatatlan.

A többi csapat már egyáltalán nem szólhat bele 
az első három helyezett harcába és csak egymással 
küzdhet a jobb pozícióért.

zclitette rendes formáját, adós maradt a tőle megszo­
kni okos kombinációkkal és a gólok körüli érdemeire 
jellemző, hogy egyet a centerhalf lőtt szabadrúgásból, 
egy pedig tizenegyesből esett.

A győztes csapatban a védelem állta meg mindvé­
gig jól a helyét. Süliéi törekvő játékával pótolni tudta 
Cérnáit és Csik is hasznos munkát végzett, bár bizony­
talanabb volt mint egyébként. A védelem oszlopa ez­
úttal is Hanák kapus, aki a szubotica futball sport 
legkiválóbb értekévé fejlődött. A halisor csak részben 
elégített ki, amiben kétségtelenül nagy része van an­
nak is, hogy sokat kellett a csaíársok helyett dolgoz- 
niok. A második félidőre minden erejükkel elkészültek, 
l eginkább még Göncöl birta az iramot és föérdcme ab­
ban van, hogy a ZsAK johbszárnyát teljesen megbéní­
totta. Jovánovics az első félidőben volt jó. A csatársor 
legjobb embere Barna II. volt.
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A ZsAK védelmében Cvetkovlcs dogozott sokat és 
hasznosan, a liaiísor képességeit nem állította nagy 
feadat elé az ellenfél, legjobb embere Budnnovics volt. 
A csatársorban a balszárny volt életképes és Minin- 
Vlcs center dolgozott önlcláidozóan. Ileckli jobb szélső 
csak statisztált.

A két csapat Így állt fel:
SzMTC: Haitik - Stíllel, Csík — Tétényi, Jova- 

rovics, Göncök — Svraka, Barna I., Beslrovics, Barna 
II., Markovics.

ZsAK: Ivies — Steszna, CvetKovics — Kenyeres, 
Budattovics, Zvekán — l’olyvás, Takács II., Miatovics, 
Takács Heckll.

Mérsékelt Irammal indn1 a látók. Előbb az SzMTC 
vonul fel veszélytelenül, n . td a ZsAK ellentámadását 
veri vissza az SzMTC védelem. Tapogatózó mezőny­
játék után a 21. perc hozza az első SzMTC gólt:

Jovnjjovies tizennyo’enséteres szabadrúgását 
a rosszul helyezkedő Ivic' elnézi (I:#).

A ZsAK heves támadással felel a gólra, de csatárai 
tehetetlenek, ’fiz perces ZsAK fölény után az SzMTC 
kornerral veszélyeztet, majd Markovics lő biztos hely-

Bácska— Sport 4:1 (2:0)
Bainoki mérkőzés. Bíró Csalási. A közönség fő­

leg a Sport szereplése elé tekintett ttaRv érdeklődés­
sel. A fokozott várakozást a kék-fehér c- ttnak a 
múlt héten a Villanvtelep ellen produkált ,. ünő játé­
ka tette indokolttá, a Sport azonban rácáfo l Ilivel bi­
zakodására és semmit sem váltott be a hozzá fiizött 
reményekből. A mérkőzés értékéi a lendület hiánya 
csökkentette, A Bácskának volt több veszíteni valója 
a mérkőzésen és igv érthető, hogy óvatosan látszott. 
Ereiét, állandóan a védekezésre koncentrálta és nem 
törekedett huzamosabb ideig a támadószerep meg­
tartására. A kezdeményezés igv többnyire a Sport 
csapatára hárult, amelv különösen az I. lélidöbet) töb­
bet tó volt támadásban.

A mérkőzést a Sport csatársora vesztette el. amely 
ma isko|a.pé|dáiát mutatta a tehetetlenségnek. Számta­
lan kitűnő gólhelyzetéből csak nagv nehezen tudott 
egvet értékesíteni, jóllehet a Bácska védelme ezúttal 
meglepően labilis volt és a befelező akciók sikerét 
egvedtil Virág nagyszerű munkáin akadályozta. A 
Bácska támadókvintettje viszont az eredményesség­
ből adott iskolát. Ésszerűen végrehajtott támadóakciói 
mindenkor veszélyesek voltak és egyetlen esetben 
sem .mulasztották el az eredményes befelezést. 4 
kiadós győzelem kizárólag a Bácska csatárok érde­
me. akik hossza idő után végre példát mutattak abból, 
hoxv hogyan kell eredményesen futballozni.

A Bácska- csapatából a védelem sokat hibázott. 
Gubics és Polyakovics egyformán bizonytalan volt, 
Csupán Virág kitűnő védésének köszönhető a Sport 
csatárok tehetetlensége mellett, hogy a Bácska fölé­
nyesen nverte a mérkőzést. A Bácska halfsora is 
cvengén funkcionált és az ellenfél akciói minden eset­
ben eljutottak a kapuig. Annál dicséretesebb a csatár­
sor teliésitmún.ve, Minden labdát maguknak kellett 
megszerezni és igv nem sokat támadtak, de akcióik 
egvtől-cgvig tormásak cs alaposan felépítettek vol­
tak. A támadás legjobb embere Rudies II. volt. aki 
nagyszerűen irányított. Mellette Evetovics játszott 
okosan és tehetségesen. Az eredményességben nagv 
érdeme van Slezáknak, aki mindig elég gyors és 
pompás beadásaival utolérhetetlen. Szuvaldzsics a 
jobbösszekötö posztján egészen ügyesen mozog. Sár- 
csevlrs villámgyors lefutásai mindig veszélyesek vol­
tak. de a befejezésekkel rendszerint adós maradt.

A Sport egyetlen csapatrésze sem produkált hi­
bátlan játékot. A multhcti eredménye titán mindenki 
jobb teljesítményt várt a kék-fehérektől. A legna­
gyobb csalódást a csatársor okozta, amelynek pedig 
ezúttal számtlan alkalma lett volna az eredményesség 
terén is képességeit beigazolni. Minden támadás ke­
rékkötője volt Jankovlcs. akinek a pihenő semmit sem 
használt és a legjobb helyzetet is elrontotta. Hason­
lóan rosszul szerepelt Mészáros is, akinek talán a 
legtöbb alkalma volt a gólszerzésre. A csatársor leg- 
agilisabb tagia Jaglca volt, aki számos kitűnő hely­
zetet készített elő. Mellette Cselének voltak jó mo­
mentuma, mig Denegrinek egészen passzív szerep 
intett. A halisorban Beréityi játéka ábrándított ki, 
múlt heti kitűnő szereplése után. A szélső halfák kö­
zül míg Szilágyi nvuitott elfogadhatót. A védelem már 
rég volt olyan gyenge mint ezalkalomnial. Igaz vi­
szont. Iiogv a hátvédekre nehéz feladatot rótt a Bács­
ka csatársora. A hátvédek közül Nag.vkanász volt 
biztosabb, a vereségben azonban a legnagyobb része 
Konc kapusnak van. aki a gólok legnagyobb részét 
védhette volna. Felállítások:

Bácska: Virág — Pnlvákovlcs. Gubics — Copkó, 
Vukov, Kopunovics —■ Sarcscvics, Szuvaidzsics. Ru­
dies II., Evetcvics, Slezák.

Sport: Konc — Nagvkanász II.. Csfsztai — Fa- 
iatko, Berénvi, Szilágyi I. — Cste, Jagiea, Mészáross, 
Jankovics, Denegri.

Sport korner vezeti be a játékot, de a Bácska 
gyorsan felszabadul és a 4. percben már eredményt 
ér el.

Slezák beadására Konc kifut, de elengedi és 
a nagy réssel berohanó Illgctt a saját kapufába 

segíti a labdát (1:0).
A Sportot felvillanyozza a váratlan gól. hevesen tá­
mad, de csak két komért ér el. A Bácska csak ritkán 
támad, de mindenkor veszélyesen.

A 26-lft percben Slezák húsz méteres szabad­
rúgását Konc Ismét elengedi és a szemfüles 

Evetovics az üres kapuba helyezi (2:0). 
Félidőig mindkét kapu egv-cgv kornerrel kerül ve­
szélybe.

A II. félidőben a, Sport az el>ü támadáso­
kat és a 1. nercben

zetböl mellé.
A 36. percben Steszna a J6-on belül felesleges 

hendszet vét és
a megítélt 11-est Barna I. biztosan értékesíti 

(2:0).
A félidő hátra levő részében lassított tempóban küzde­
nek n csapatok és minden esemény egy eredménytelen 
korner a 44-ik percben az SzMTC ellen.

A második félidőt erélyes Vasas támadás vezeti 
be. amely komért hoz. ezt Svraka lövi élesen kapura. 
Barna Il-nek ideje van fejjel gyengén Besirovicshoz to­
vábbítani. akinek

látszólag veszélyfelen lövését Ivfcs fogja 
ugyan, de beeitl a hálóba (3:0).

A váratlan gól felvillanyozza az SzMTC-t, majd 
komért hoznak a támadásai, de ebből már felszabadul 
a ZsAK és magához ragadja az irányítást. Teljes har­
minc percig támad lendületesen a Vasutas csapat, az 
SzMTC kapuja állandóan veszélyben forog, Halták 
azonban bravúrosan mindent véd és a ZsAK csatárok 
még a jól megérdemelt becsület gólt sem képesek meg­
szerezni.

a szabaelonhagyott Cseh? remek sarkos gólt lő 
(2:1).

Továbbra is a Sport tám ■' s  közelinek
látszik, de a kék-fehér 'ínnak és
— a 18. percben a S

Rudics kiszökik ' i. nz méter­
ről a rosszul vetődő Konc m- leit a hálóba he­

lyezi a labdát (3:1).
A Sport még egyszer frontba került, de ebből is csak 
kornereket tud elérni, mig néhány veszélyes lövést 
Virág véd nagyszerűen.

A 32-ik percben Slezák a tizenhatos sarkáról 
fő szabadrúgást, amit Sórcsevies a kapkodó 

védelem mellett értékesít (4:1).
Ezután a Sport vezet még nébánv támadást, ame­
lyekkel most már könnyen c'bánik a Bácska véde­
lem.

SZOMBOR

A Szombori T. K. nyerte 
a húsvéti serleget

A szombori klubközi bizottság a négy ottani csa­
pat között husvét két napján mérkőzéseket rendezett 
egy értékes serlegért. A mérkőzések nagy közönsé­
get vonzottak és a serleget a két napi eredmény alap­
ján a három elsőosztáiyu csapat elöl a másodosz­
tályú SzTK kitűnő formában levő együttese nyerte 
meg teljesen megérdemelten. A mérkőzésekről az 
alábbi tudósítások számolnak be:

SzTK—ZsAK 2:1 (2:1)
Érdekes és heves küzdelem után az SzTK csapa­

ta reális győzelmet aratott a vasutasok felett. Góllö­
vők Pest és Ivánkovics, illetőleg Bozsin.

Sport—Szoko 1:0 (0:0)
A széllel támogatott Sport az első , 'időben töb­

bet támad, mig a Szokó tartalékos csapata csak tögtön- 
zött lefutásokkal kísérletezik. A 35. percben Káics egy 
tizenegyest mellé lő, majd a 44. percben Szabó he­
lyezett kapu mellé egy tizenegyest. Szünet után már 
a második percben megszerezte szabadrúgásból Káics 
a vezető és egyben győztes gólt a Sportnak, amely 
után erős Sport fölény következik. Később mezőny­
játék alakult ki és a 25. percben a Sportnak ismét 
alkalma van gólszerzésre, amidőn a harmadik tizen­
egyest Ítéli meg javára a bl-ó, de Káics ezt is mel­
lé lövi. Mindkét csanat általában szezoneleji játékot 
produkált, a Sportból Káics, a Szókénál a védelem, 
élén Prodanovicesal, tűnt ki.

Szoko—ZsAK 1:0 (1:0)
A Szokó csapata Beljánszkl góljával megérde­

melten győzőit.
SzTK—Sport 2:0 (0:0)

A scrlegdöntö mérkőzésen a Sport elbizakodottan 
játszott és ennek köszönheti, hogy az SzTK törekvő 
csapata megnyerte a serleget. A győztes gólok a 
második félidő 43. és 44. percében estek, mindkettőt 
Pest lőtte.

NOVISZAD

A M akkabi győzött 
a körm érkőzéseken

A noviszadi csapatok húsvéti körmérkőzésein a 
NAK. Makkal': és mint meghívott csapatok az osziieki 
Haitink és a bánáti bajnok Dusán Silnl vettek részt. A 
mérkőzések érdekes küzdelmeket nyújtottak, amelye­
ket meglepetésszerűen, de teljesen megérdemelten a 
Makkabi nyert meg. Az eredmények a következők:

Vasárnap:

Hajdúk—NAK 2:0 (1:0)
Bíró: DaRev. Az oszijeki csapat bemutatkozása 

sikerrel járt Noviszacfon. Különösen stílusos és fair 
összlátéka tetszett. A NAK játékán meglátszott a tré- 
uinghiány cs a Hajduk Bartnrskinak az első félidő 20. 
és a második félidő 15. percében lőtt coljaival meg- 

' érdemelten győzött.

Makkabi—Dusán Silnl 2:1 (2:1)
Bíró: Zslvanovlcs. A Makkabi kitűnő Játékkal ér­

te el a meglepelésszerü győzelmet. Góljait az első fél­
idő 22. percében Berger és ti 42. percben Mg lőtte, 
az utóbbi tizenegyesből. A Dusán Süni is tizenegyes­
ből érte cl egyetlen gólját a 33. percben.

Hétfő:
Makkabi—Hajduk 2:1 (1:0)

Bíró: Simonyi. A Makkabi hétfőn a döntő mér­
kőzésen is megismételte az előző napi kitűnő játékát,, 
különösen az első félidőben játszott szépen. Szünet 
után a Makkabi kifulladt, de nem engedte ki a kezéből 
a győzelmet. Góllövök Berger és Morgcnstern a Mak- 
kabiból és a Hajdúkból Bartorski.

NAK—Dusán Silnl 4:0 (3:0)
Bíró: Antlrée. A mérkőzés előtt Nagy Sándor, a 

NAK elnöke ünnepélyes keretek között értékes emlék- 
tárgyat nyújtott át Schaffer Bélának, aki kétszázad* 
szór szerepelt a NAK színeiben. A NAK ezúttal sok*- 
ka! jobb játékot produkált, mint vasárnap és fölénye­
sen győzött Passt, Scheffer (2) és Fábián góljaival.

ttétfö

Postás—SC—Noviszadi Postá­
sok 2:1 (1:0)

Barátságos mérkőzés, biró Vukovies. Kisszámú 
közönség előtt érdekes mérkőzést játszott hétfőn a 
két pnstáscsapaí. A noviszadi postások fellettebb tech­
nikai tudását a szuboticaiak nagyobb lelkesedéssel és 
ennek megfele'ő lendületesebb iátékkal ellensulyoiták 
és két gyors góllal a győzelmet is sikerült megsze­
rezniük. Á'talában a uoviszadiak támadtak többet a  
mérkőzésen, de csatárai kapu előtt puhák és határo­
zatlanok voltak.

A vezető gó't Beszédes szerezte meg a szabottéul 
csapatnak a 24-ik percben, amelyre változatos játék 
következett. A második félidőben egy ügyes lefutás- 
sál Beszédes a második gólt lövi. atncl.v után a novi- 
szadiak támadnak többet, de csak Szekeres góljavai 
tudtuk szépiteni az eredményen. Mindkét csapat leg- 
j .bb embere a balösszekötő volt,

Bácska iij.—Baimokl Ili. 9:1 (2:1). Bíró: Lukaties. 
A bajmoki ifjúsági csapat csak cg.v félidőben volt ko­
moly e leníele a Bácska ifjúságának. Szünet után a nagy 
pálya kifárasztotta a bajmoki játékosokat és a Bács­
ka fölényesen győzött. z

IB bajnokság:
Bácska—Sport 1:0
SzMTC—ZsAK 3:0. A ZsAK nem állt ki a mér­

kőzésre.
SZEKTA

SzAK -SzAN D  IB 4:0 (2:0)
SZTARIBECSEJ (Vasárnap)

GradJcnskI (O szijek)-Szoko  3:0 (2:0). Barátsá- 
gos mérkőzés. Biró: Krausz. Az osziieki Qradjansikl 
kitűnő játékkal megérdemelten győzte le vasárnap a 
bccsejf Szokot, amely még nincs formában.

Rculnicski—Tcmerini TC 2:1 (2:0)
Tesla—Fekelicsi SC 3:3 (1:0)

Hétfő
Soko—Cradlanski 4:0 (3:0). Biró: I \ n ’<

BÁCSKOGRADISTE
Tesla—O. A. K. 4:1 (1:0).

SZTARAKANIZSA
Kanizsai AC—Konobarski AC 4:2 ( ( ; ’ )

OSZ1JEK (Hétfő)
^Szlávija—ZsAK ~:0 (1:0)

BEOGRAD
BSK-Qbilics 5:0 (3:0)
Szoko—jedinszlvo 4:1. Balnoki mérkőzések. 

ZAGREB
Gradlanski—Floridsdorl 2:1 (1:0)

SZARAJEVÓ
SzASK—Szldviia 2:1

SPLIT
Concordia (Zagreb)—Hajdúk 4:1 (0:1). Meglepetett.

Külföldi futballeredmények
MÜNCHEN

Wacker - HASK 3:1 (2:0)
BUDAPEST (Vasárnap)

Ferencváros—Újpest 5:3 (3:1)
Hungária—Spárla 2:1 (2:0)

Hétfő
Újpest— Spárla 1:1 (1:1)
Ferencváros—Hungária 0:0 

SZEGED
Bástya—Wacker 1:0 (0:0)

PRÁGA
DFC—III. kerület 3:2 (2:2) 

e  POZSONY
Ligeti—Kispest 3:2 (2:1)

DEBRECEN
Bocskay—Attila 2:0 (0:0)

ODZSACJ (Vasárnap)
OSC—Zreijezplcsar (Oszljek) 6:2 (4:1)

Hétfő
Volvodlna (NovisiadJ—QSC 3:1 <l;H
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• SIuíbeni deo Subotiékog 
JSogometnog Podsaveza

Z A P I S N I K.

Sastavlien dne 22. marta 1929. god. u Subotici na 
sednici Upr. odbora subotiékog nogometnoE podsaveza 
JNS-a.

Prisutni: Jovan Djordjcvié predsednik. Franjo 
Oregoric podpredscdtiik I. Martin Mllodanovic pod- 
Strcdscdnik II. Nestor Segedinski tainik I. Oeza Sken- 
•dcrovié tainik II, Sretcn Brajkovlc blagajnlk. dr. Adolf 
Singer. Karlo Keister. Dezider Nadi. Andor Santo, Ko­
lonnán Nádin. Mibailo Kraus. Petar Nikoiié.

Odsutni: Ladislav Braun, Lazar Temunovié, dr. 
Vranko. Pecarsk. Ilia Mlovanéev. Franjo Lampman.

1. CitanJe zaplsnika od 8. marta 1929.
U. O. nakon éitanie overovliuie.
2. Referat I. Sckretara o g|. SpukStini Sportskog 

Medjuklubskog Odbora u Somboru.
U. 0 . uzima do znania. te uiedno odobrava ispla- 

tu troSkova delegata.
3. Kazn. odbor dostavlja predinet igraéa Bakaöi- 

Pulai (ZAK) nakon sprove one istrage,
U. 0 . ."'a osnovu uvcrenja ovdafnjih policijskib 

vlasti skida predmet sa dnevnoga reda Is obustavlia 
protivu dotiénog svaki daljnji postupak.

4. Dopis Topolskog SK-a u predmetu dozvolc pril. 
uiakmice sa SMTC dana 24. marta 929.

U- O. utnkmicu dozvoliava.
5. Poziv SK Hakoah-a na klubski bal, koji ée se 

adrgatt dana 23. marta t. a.
U. O. odredjnie svog 1. sekretara da n Íme ovog 

podsaveza priloíi na kasi Din. 100. Blagainik se uph- 
őtwe da ovu svotu isplati.

6. Dopis Sportskog Lista (Osiiek) u komu moll 
pretplatu do 30. VI. 929.

U. O. upucuie svog blagainika. da doznaii din. 144 
prema prilozenom ceku. 'n

7. Dopis VSC-a u predmetn doz. za Prii. utakmica 
sa SK Hajdúkon! dne 24. HL t. g.

U. O. utakmicu dozvoliava.
8. Reíerat I. Sekretara tt predmetu Primanja SK 

Tesla. St. Beőei za rcdovitog ítana JNS-a. saopítava 
da te klub predlozen JNS-u toí 4. 1. t. g. a do danas 
isti klnb nije primljen.

U. O. upuénie I. sekretara. da procitan! dopis uputi 
JNS-u. köti glasi:

sJug. Nog. Savezu
Zagreb.

Pozivom na naí dopis br. 290/929. od 4. I. 929. u 
predmetn priiema SK Tesla St. Beíej za redovnog 
íiana cast nam .ie umoliti Naslov. da nam izvoli od- 
mah saopstiti: koii su ti nzrcci. da se iedan klub. koji 
ie ispunio sve obaveze Predvidien u §, 9, Opc. Prav., 
nije primljen za redovnog Slana JNS-a, niti su ovom 
Podsavezu saopítene zapreke.

Naöht'dvakvog postupka otezava rád Podsaveza u 
pogledu organizovania sportskih klubova. Sto ne moze 
sluziti intcresinia opéenitog sporta. Cast nam ie umo- 
liti Vas. da izvolite u ovom predmetu doneti hitno 
VaSe reSenje.*

9. Dopis Beogradskog Loptackog Podsaveza u 
predmetu mediuaradske utakmice Beograd—Subotica 
u komu saopstava da prihvaéa termin 12. mai t. g.

U. 0 . izveítaj Boogr. Lop. Podsaveza príma do 
znania i smatra ceriektuirancm mediugradsku utak­
micu Beograd—Subotica. dana 12. maja t. g. u Beo- 
gradti.

Uiedno se upucuie podsav. kacitcn da uölni po­
trohúé pripreme za ovu utakmicu.

10. Dopis Zaiedniőke Sportske Uprave N. Sad u 
predmetu mcdivgradske utakmice.

U. O. poíto se ved obavozao odigrati istog dana 
mediugradsku utakmicu sa Beogradom. reSaya, da se 
nádié iedan drugi termin za N. Sad i upuéuie svog
I. sekretara, da saopSti ovu odluku Novosadskol Zupl.

11. Dopis Send. AC-a u komu izveitava izbor svo- 
ie nőve Uprave.

U. 0 . uzima na znani.
12. Dopis JAD »Baéka« u predmetu dugovanja 

SK Hajdnka. Osijek. svotu od Din. 2500.
U. 0 . tir-uéuie I. sekretara. da ovu tuíbu dostavl 

ONP.-a u Osijek.
13. Dopis JNS-a br. 276/1929. od 15/IJI. u stvari 

potraZivania SAND-a. deficita nastalog prillkom odlg- 
rania utakm. za dríavno prvenstvo u god. 1928,

U. O. izdaíe akt hiagaiuiku. tun. da do naredne 
sednice izvidi stvar i podnese tódat) reíerat o stanin 
stvari.

14. Dopis JNS-a br. 289/1929. od 16/111. ti pred­
metu doznake 5% dobitka od prv. utakmica jcsenje i 
proletne sezone.

U. 0 . uzima na znanje, te izdajc akt blagainika. 
s tini da se ima taőno ravnati prema upnti JNS-a.

15. Dopis Bajmaőkng AC-a u predmetu dozvole 
prij. utakmice sa Sub. Sportom dana 17. Ili. 929.

U. O. utakmicu dozvoliava.
16. Dopis Odíaékog S. K. u predmetu dozv. prij. 

utakmice sa Sokolom iz Sombora, dana 24. HL t. g.
U. O. utakmicu dozvoliava.
1T. Dopis Sekcije ZNS-a u Subotici u komu saops­

tava élanova dolegirane u odbor za kaínjavanle sudija.
U. O. uzima na znanjo.
18. Mólba Stipe Pavlina izvestltelia »Jut. Lista* 

u kojoj mólt producerije iskaznice za god. 1929.
Ü. O. odbija molbu s, tim, da ima podnetl prethod- 

no svoju legtlimaeiju na uvid.
19. Dopis JNS-a br. 277/1929. od 15. marta t. g. « 

komu saopítava, da je pravilnik Sportskog Medjuklub- 
akog Odbora potvrdjen.

U. O. uzima na znanje,
30. Referat I. sekretara u predmetu naredjenje 

nadleinlh vlasti prilikom podnoíenje pravila svlju klu­
bova ovog podsaveza, tvrdi da se naredjenje vlasti

kosi sa pravlllma JNS-a, jer djacl i strani podanici ne I 
rnogu biti elanovi druítva.

U. O. prihvaéa predlog I. sekretara i upuéuje sic-! 
óiéi dopis JNS-u: ;Jug. Nog. Savezu Zagreb.

OvdaSnje vlasti prilikom revlzije svili d ru íta .a  
uzela su na pregled i pravila nogometnili klubova. te 
stt naredili istima da fii irnaju izmenutl na ta) naéitt da 
clan kínba moCe biti satno podanik SHS te da dlacl ne 
ntogu biti élanoví klubova.

PoSlo se öve odredbe kosé sa pravilinta JNS-a, te 
uskraéuju ono pravo ovdaínjih sportskih klubova. kője 
uíivaju svi ostali klubovi na teritoriji JNS-a cast nam 
je zamoliti Naslov, da izvoli eventualno kod visíit vlasti 
interventsati da odobrena pravila JNS-a budit priz« 
nata i na teritoriji ovog Podsaveza te da ne dine ome- 
tanje radu ovdafnlib sportskih klubova.*

21. Predlog 1. sekretara, da se donese principijelns 
odluka u pogledu prclaCenja igraéa iz ledttog kluba u 
drugi kako bi se na táj na£in onemogttéilo igraílma 
stalno vandrovanje.

U. O. na predlog 1. sekretara, dona$a sledeéu prfrt< 
clpllelim odluku:

ígraéi, koji priiavljuiu pristup za koji klub unt- 
toc osigurattili prava u §. 10. Opé. Prav. JNS-a, da 
se prijava za matiéni klub puvo£e, pre isteka pre- 
Ifznog vreniena, opetovano prédáin prijavu za ma koji 
klub, ima se od sada kvalifikovati kao nesportsko po- 
naíanje — u koliko se nebi ustanovio neki drugi prekr- 
saj proti postojeéih pravila. U svim ovim sluéajevima 
postupice Kazn, Odb. na dostavu Posl. Odbora.

Kod ovakovlit postupaka ima se suspendovatl pra­
vo igre dotlínih igraía, te se ne moze izvrSiti veri- 
liciranje, sve do doneSetija odluke K. O-a.

2. Referat I. Sekretara da se uputi mólba policií- 
skim vlastlma, jer odredjeni pol. organi ne vrCe svole 
duínosti prilikom utakmica onako, kako to sportski 
interest iziskujti.

U. O, upuéuje dopis Policiji slodeéeg. sadr-’aia: 
Podsavez primeíio ie u viSc nialtova, da odredjeni po- 
iicijski organi prilikom javriih nogometnili utakmica 
no vríe svoje fttnkeije onako, kako to od njilt prtTedii- 
vaíi utakmica u interesu sporta I ohezbedienja javitog 
reda zahtevaju, Sto viSe primetilo se véé Is to. da *,o 
rcdari umcsajn u svadju publike 1 prave smetnje sa- 
moj igri.

Posta svi ovakovi slaCajevl samo kvare tigled | 
policije. to molimo g. Vei. Kapetana,,da izvoli upiitLj ' 
sve s'.uibonike — prilikom vrsenia duínosti za vreme , 
igre — da intaiu u buduée prilikom IzvrSenja svoje 
duznosti, sa slusiati pretbodno zahtev prircdiivaéa oq- 
nosno sportskog nadzornika. koji je pred ovim Pod- 
savezom uvek odgovqran za red na igralistu.

Óval podsavez pripravan je dati Imcna sportskog 
nadzornika uvek, od sluéaja do sluéaja u koliko bi to 
g. Vei. Kapetan smatrao za potrebuo.*

23. Mólba »B'jcsmegyci Naplo*-a u predmetu pro- 
duzenja 3 kom. iskaznica za 1929. god.

U. O. produíuje 3 kom. iskaznica za 1929. god.
24. Priziv PoStapskog S. K. protivu odluke P. O.-a 

od 31. X. 928. ti predmetn ponlítonia prv. utakmice 
PoStanski S. K. Perum S. K.. koja ie utakmica odigra- 
na dana 21. X. 928. a zavriila se rezultatom 1:0 u 
kőrist PoStanskog S. K.-a.

U. 0 . nakon sprovedenog izvidjaja donosi seldeíu 
Odluku:

Odbija se priziv PoSíanskog S. K. i potvrdjuje 
se u celosti odluka Poslov. Odbora od 31, X. 928. 

Razlozi:
U. O. prilikom sprovodjenia izvidjaja konstatovao 

ie, dasu igraéi Antun Sabo I Petar Ronjec, óba Po5t. 
S. K., kaínieni po K. O.-u dne 17. X. 928. sa zabra- 
noni igre kroz 4 nedelje po §. 18. K. P. t. J. od
1—28/X. 928. Óva kazna saopitena ie igraéma usme- 
ntt na samoj sednici, kako je to uvek praksa u ovom 
Podsavezu, iz, razloga Sto ie tadaSnje sluzbeno g'a- 
silo Izlazto jedanput nedeijtto. Unatoé ovog saopütenja 
igraéi Ronjcc i Sabo nastupiii su na prvcnstvenoj 
utakmlci svog kluba dana 21. X. 928. protiv S. K. 
Peruma.

U. 0 . nadalje konstatuje. da le sazvana sednici 
U. O.-a od 20. X. 928. bila potpuno protupravihia ier 
na istoj sednici nije bi prisutan dovoljan broj cianova, 
niti su elanovi pravodobno pozvani kako to pravila 
propisuiu §. 26. prav, Podsav. Na ovo] sednici je ra- 
spravljait priziv S. K. PoStara pred samu utakmicu 
jedan dán, i doneo odluku. da igraci Sabo i Roniec 
mogu na.stupiti na prv. utakmici, dana 21. X. 928. u 
bojanta svoga kluba, poniítlvsi odluku K. O.-a od
17. X. 928. bez ikakvog obrazloíenja.

U. O. na svojoj redovitoj sednici od 26. X. 928. 
uvidcvsi da te ovom Prilikom ucinjena jedna gruba 
povreda pravila, pon;íti o ja donctu odluku U. O.-a 
od 20. X. 928. iz véé gore spomenutili razloga i upu- 
tio svoj P. O. da ponifcti odigranu prv. utakmicu S. K. 
PoStari—SK Perum od 21. X. 928. jer su na toj utak­
mici stvarno ttasíupili kaínjeni igraéi. nabalie da od- 
redi odigranje nőve utakmice. P. O. je poni.SOo odig­
ranu prv. utakmicu od 21. X. 928. i odredio ttovu 
utakmicu na dán 11. XI. 928., koja utakmica Je odigra- 
na 1 zavriila se rezultatom 2:0 u kőrist S. K. Perum t.

Íz, oviit razloga U. O. prinudjen Je bio odbiti p-i- 
ziv S. K. Posta,i. Sto se pák tife navoda Zalitelja, 
Kde kaié. da je odluka K. O.-a, na kojoi sednici su 
igraéi Sabo i Ronjec kaínjeni, bilo objavljeno u sluíb. 
giasilu tek nakon odigrane utakmice jedan dan, tnZ"-' 
Je, all kako je véé spomenuto u ovo) odiuct. igracima 
se saopstava kazna odmah na sednici, pojto ie slu’.b. 
glasllo Izlazlln nedeljno jedanput, te prema tomu óva 
primedba Calitelia nenta nikakvog znaéaja.

25. Dopis Sornb. Q. D.-a u predmetu dugovania 
Radnickom S. K.-u N. Sad svotom od din.1622.50 a u 
smislu odluke JNS-a.

U. 0 . molbu Sonih. Ilim. Drustva odbija sa prime i- 
bom, da ni je kompetentau pretresali odluku najvlieg
fóruma.

26. P, O. pioli da se postupi protivu St. Kaniiitkog 
AC-a zbog neudovoljenia pozjva Posl. odbora u sluíb.

giasilu od 4. II. 929. u vezi izdavanja Igraía Aleksan­
dr* Bakalléa.

U. 0 , upuéuje I. sekretara, da sprovede iatragu is 
ovom predmetu i nakon tóga podnese svoj relerat.

27. Dopis Sub. ZAK-a u komu povlaíl Iskljuíenie 
svog igraéa Bakaéi-Pulai Aleksandra.

U. O. uzima na znanje.
28. Mólba igraéa Oeza Alberta (PoStari) radl llo . 

hodnog nastupa na prij. i internac. utakmlcama.
(J. 0 . dozvoljava nastup poéan od 2/IV. 929.
29. Brzojav g. Milovanéeva élana U. O.-a n komu 

szopttava. da zbog holesti ne moíe prisuatvovatl na 
sednici U. O.-a.

U. 0 . uzima na znanje.
Neslor SagtdinsM g. r. 

I. sekratar.J ,
*

Ratporcd Prveitstvenih Utakmica SNP-i na dan T. 
aprila 1939. god. u Subotici:

Subotica: IgraliSte SAND-a.
I. razr. BACKA—SMTC popodne it K 4 aafa.
SAND—S. K. Sub E. Centr. u 2 tata.
I. B) BACKA res.-*SMTC rés prepodna u K> aa t.
SAblD res—S. K. Sub. E. Centr. res n H9 safl pra- 

pcdtie.
Qlavnl príredjivac popodnd g. Stevan Maftovtt éhn  

P. O.-a.
Űlavni prircdjivaé popodne g. DezkJar LuW éian 

P. 0 -a .
QIavni blagajnik pre i popodne: g, Sretefl Brajkn- 

vié blagajnik SNP-a.
Ulazr.e cene popodne: Din. 5. 10 i 15.
Ulazno cene prepodne: Din. 3.
Uéestvujud klubovi od prepodne j popodne irnaju 

izaslati i to:
Svaki klub po 1 éiana. koji éc vrSiti duinost red*  

telin i pa 1—1 dana, koji ée vríiti blagajnlka, koji se- 
irnaju prijavlti staviti na raspolaganje g tb.lagajnikn 
pre podne tt 8 satl, a popodne u %2 sata na igratiítu
SAND-a-

Ohracutiavanje priboda posle utakmiea i sve ős­
idő ima se vrtiti po pravilniku izdatow po Upr. od- 
lioru odnosno zaklluéka gl. vanredne SkupStine ovog 
pt dsavoza, za odigravanje prv. utakmica.

IgrallSte, svlnéionice I sediíte Uprava igraliita 
duino je staviti na raspoloíenje gi. priredjivaéu, kako 
je to odredjeno u gore spoinentitom pravtintku.

Lopte za utakmice Ima datl Uprava igraliíta ug 
nagradu, predvidienu u gore citiranom pravilniku.

Subotica dne 1. aprila 1929, god.
(J«a« Slunderovii s. ». 

tajntk II.
*

OKRUZN1CA.
Ovimé se pozivaiu svi kluhosd aubotiékog noaag, 

metnog podsaveza JNS-a da u roku od 14 dana uplatt 
a\r,]e dugovanje za sluíb. gtasilo i étanarlnu u  god
1529.

Subotica dne 1. apr. 1929. god.
Srttm Bru/kovU s. c> 

blagajetk 9NP-au
'■—Tg < < < « ' , f  ■ II ' 1

SAKK
40. sz látszma. 

Berlin, 7928.
Bvs.t'.jubov Sdmlaat

1. e2—e4 eT—«•
2. d2— d4
3. Hbl—cJ
4. Pel—g5 " S 3
5. Hc3Xe4
6. Pg5Xf6

rw -etgTXfÜ^
7. Hgl—f3 f6—f5
8. He4- c3 c7—c6
9. P ( l -  d3 Hb8~47

10. Vdl—?2 Bh8—g9
11. 0—0 Ke*- fS
12. Bfl—el TeT—d6
13. Hc3~dl HdT-M
14 Ve2-d2 e 6 -^ |
15. d4X«í F döX a
16. Vd2—c3 |)7—-W
17. Vc3—d2 Fe8—b7
18. VdJ— hS+
19. Pd3—-e? fll6 -« 4
20. Vh6 -h5 V d*-
21. h2—b3
Világos föladta.

Hg4Xf2

*

41. sz. Játszat*.
Pr. AHe ’ ,i t92S-as varsdl handieait meeeaMi.

Dr. AllreMn X. 0(oM
J. e>-*4
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2. Hgl—f3 Hb8—c6
- 3. F II-b 5 a7—a6

4. Fb5—a4 Hg8—f6
5. 0—0 Ff8—e7

’ 6. Vdl—e2 b7—b5
'  7. Fa4—b3 d7—d6

fc. c2—<3 0 - 0
9. a2—a4 Ba8—b8

<0. a4Xb5 
, 11. d2 -d 4

a6Xb5
e5Xd4

'  . 12. c3Xd4 Fc8—g4
- 13. B f l - d l Bf8—e8

r  14. Hbl—c3 Fe7—f8
V ,15. Fel—e3 b5—b4
, 16. Fb3Xf7+' 1? Kg8Xf7
' 17. Ve2—c4+. d6—d5

18. Hc8Xd5 Hf6Xd5
19. Hf3—g5 + ? ! Kf7-g6
20. 12—Í4! Be8Xe4?

- 21. Vc4Xc6+ VdR—d6
-'•22. Vc6—c2 Vdb—e7?

C 23. Bdl—el Hd5—16
. 24. B al—a6! Bb8—b6

25. Ba6Xb6 c7Xb6
. 26. h2—h3 Fg4—d7

27. g3-g4 Kg6—h6
28. Hg5Xe4 Hf6Xe4
29. 14—f5 + g7-g5
30. Fe3—f2 ’ " sötét feladta

<■’ *

•/ > 31. sz. feladvány.
Bröder Imrétől, Noviszad. 

Eredeti.

VÁNDOR A NAGY UTÓN
VIDOR IMRE REGÉNYE

2
— Hány órakor kell ott lenned? — szólt be 

az anyja.
— Féltizkor anyám.
— Akkor öltözködhetnél már.

Felöltözött. Rozsosné gyönyörködve nézegette.
Olyan finom, olyan szép, olyan előkelő volt. Gon­
dosan lekeféite. elhozta felöltőjét, szép kemény- 
kalapját és amikor Sándor búcsúzva megcsókol­
ta, könnyes szemmel nézett utána.

A fiú pedijfc vidáman, frissen ment az iskola 
tisztes, öreg épülete felé.

Az uccán a tavasz születésének örült a ve- 
röfény. <■ Itc .» r

A gyár tágas hatalmas műhelyeiben, ahol az 
öreg Ro'zsos mint géplakatos dolgozik, sok száz 
kerék forog kattogva, zúgva dübörögve.

A kapus beszól az egyik terembe: — Ro­
zsos! Erős hangon kiált, hogy a nagy zajt !e- 
fcirja. A munkás felneszei, szétnéz,

— Egy gyerek várja az udvaron.
— Jövök.
Lezárja a gőzcsapot és indul. Az udvaron kis 

Jnasgyerek. Levél van a kezében.
— Kurtás ur küldi — átadja és elszalad.
Rozsos tűnődik. Nézi, forgatja a borítékot. 

Felbontja, betüzgeti az írást. Széles melle elfúl. 
Barna arca elfehéredik. Megtántorodik, szinte a 
falnak dől. A kapus — most jön arra vissza — 
elcsodálkozva nézi.

— Mi baj Rozsos?
— Semmi... Semmi... — mondja, de alig 

áll a lábán. — A fejem fáj. Mindjárt visszajövök.
És indul. Siet, fut ki az uccára. A kapus a 

fejét csóválja.
— Hát ezt mi lelte? Ha a mérnök ur meg­

tudja, hogy elment, egy pöngő büntetés.
Pedig megtudja.
Rozsos pedig ment, sietett, szinte futott. Kis 

homályos bolt a harmadik uccában, a sarkon. Ide 
Igyekszik. Benyit. De a csöngetyüszóra. amit az 
ajtó nyiiása okoz, Kurtás alázatosan sunyi feje
bújik elő a hátsó szobából. Ahogy Rozsost meg­

Világos: Ka3, Vc6, Bf2 és g5, Fb4, He5 és d3, 
gy b3, f4, g6 és h4 (11 figura).

Sötét: KÍ6, Vg2, Bd8, He8 és h8, gy a6, e6 és g7 
(8 figura).

Világos indul és mattol két lépésben. (Megfejtési 
versenyünkön 2 pontot számit.)

*

ÜZENETEK
A megfejtési verseny győzteseinek jutalmazását 

jövő közleményünkben ismertetjük részletesen.
Horvdt Olivér, Sombor, ön a 28. sz. feladvány 

fövariansút nem küldte be, azért nem adtuk meg a 
pontot. Téves az az állítása, hogy Kb3 után is fenn­
áll az I. és II. változat T. I. Kb3-ra jöhet Bg8, mert 
most Fg3+B X g3+! következik.

Lörinczy Gyula, Noviszad. Utána fogunk nézni.
Schlesinger Ervin, Noviszad. Reklamációjának 

utána nézünk és legközelebb válaszolunk

*
A 29. szdmu feladványunk helyes megfejtést: 

VfS e3!
Helyesen fejtették meg: Welgand Mihály Szom- 

bor, Polacsek József Szombor, Heklay István Veliki- 
Becskerek, Sohr Oscar B. Topola, Hegedűs László 
Szenta, Herbatin Kálmán Mall-Idjos, Molnár Szil­
veszter Mali-Idjos, Langer József Vei. Kikinda, Brö­
der Imre Noviszad, Sípos Dezső B. Topola, Ortmann 
Fidelius Osijek, Dudás Bandi Ada, Morgenstern Sán­
dor, Hecskó Mór Vei. Kikinda, Pető Pál Szombor, 
Horvát Olivér Szombor, Lörinczy Gyula Noviszad, 
Káldor Béla Noviszad, Schmidt János Noviszad, 
Schlesinger Ervin Noviszad, Vágó István St. Becsej, 
VVlasák János Szonta, Martinék Ede Vei. Kikinda, 
Égető Sándor Szuhotica, Sarnyai F. St. Kanizsa és 
Milunovics Petár Szuhotica.

U  B5JICK
é s  CITROEN a u to m o b ilo k

4 és 6 hengerrel. Használt generáljavitott 
autók, Citroen csukolt-nyitott, Fiat 502-

503 kocsik, Ford luxus és teherautók, leghosszabb lejá­
ratú részletfizetésre kaphatók. Hisznált autókat becserélek

K A I N  L A J O S
B u le k * C itr o e n  k é p v is e le te

SUBOTICA, Városháza épület |

pillantja, éktelen haragra gyűl és ordit:
— Minek gyüssz ide? Hát nem megírtam? 

Marha? Mér vagy itt? Szamár?
És már viszi, vonszolja az udvari szobába.
— Ha valaki meglátott!...
Rozsos felhördül:
—- Hát igaz?
— Szaladj innét! Meg ne lássanak! Persze 

hogy igaz! Minden kisült! Álár voltak is itt. A 
mérnyök ur is. De nem találtak semmit. Csak 
van eszem. Semmit! Azér Írtam, hogy vigyázz. 
Te csak vigyázz! Akkor nem lesz baj. I.egfölebb 
kilüknek a gyárbul.

— De a szégyen! Istenein! N a ... és te?
— Én? Hogy gyiivök én hozzá? Itt nem ta- 

p.áltak semmit. Mi közöm nékem az égiszhez?
— Te beszélsz így? Most így beszélsz? Te? 

Te, aki rábeszéltél?
— Erigy a fenébe! Fogd be a szádat!
— De nem fogom!
Kurtás rögtön megjuhászkodik.
— Nézd! Rágyüttek. hogy a múltkor elvit­

ted azt a darabot. Azt keresték itt. Mit akarsz 
vele? És ha engem is berántsz, avval jobb lesz 
néked? Mi? Mit nyersz vele?

— Igaz. Mit nyerek?
— Na látod! Hát akkor fogd be a pofádat! 

Te csak vigyázz! Tagadj! Ne félj! Aztán meg 
én. Majd én! Nem hagylak el! Majd! Ne féli! 
Csak tartsd a szádat! Majd én segitleg.

— Nem segit már rajtam semmi!
Elment. Kissé botorkálva járt, mintha felön­

tött volna a garatra. Rá sem ismert az uccákra. 
Csak ment, sietett, szinte futott.

A főuccán zászlók lobognak a friss márciusi 
szellőben az ósdi házakon. Hol a nagy térre tor­
kollik az uí. ember ember hátán áll. Hallgatják 
az ünnepséget. Rozsos idetévedt. Beleütődött a 
tömegbe. Rá is szóltak, hogy ne fészkelődiön, ne 
tolongjon. Hát megállt csendesen, mint a többi. 
A tér közepéről, ahová az előtte álló tömeg mi­
att nem láthatott, hangot hallott. A szónokot 
azonban nem nagyon értette. Mintha valahonnan 
messziről jönne az a hang. Más hangot, más be­
szédet hallott most. Mintha belülről, a szivéből 
jönne. Ezt nagyon értette.

— Mi lesz? — fojtogatta ez a belső hang. 
— Mi lesz most? Börtön. Rád bizonyul, hogy

KINTORNA

Feleség: Hiába, fiacskám, legalább három uj ruhát 
kell csináltatnom.

Féri: Hiszen karácsonykor kaptál haza hat ui 
ruhát!

Feleség: Ugyan, eredj már azokkal a tavalyi ru­
hákkal!

*
Lovaglás flgy a kávéházi törzsasztalnál:
— Uram, ön engem súlyosan megsértett. Ezért

elégtételt kérek!
— Tudja mit? Sértsen vissza és kvittek vagyunk.

*
— Mi a foglalkozása?
— Darabszámra dolgozom.
— Akkord-munkás?
— Nem, színdarab iró.

*
Az apa szigorúan rászól kislányára:
— A nagyanyád jól össze fog szidni, kislányom,

ha meglátja rajtad ezt az ízléstelenül rövid ru h á t.. .  
— Azt meghiszem, papa. Az ő ruháját vettem

fe l.. .

géprészeket loptál a gyárból. Mi lesz?. . .
Dörgő éljenek szakították szét gondolatai 

kusza szövetét. »É('calakod örökre hirdetni fogja 
soha el nem múló dicsőséged!«

Aztán megint elhalkult minden.
. . .  Börtön. Miből él majd a család? Mi lesz? 

Tolvaj vagy Rozsos István! Minek loptál Rozsos 
István?. . .

Csend. A szónok beiejezre beszédet. Uj szám. 
Arra várnak. Ágaskodnak, suttognak: — Ott! 
Az! Milyen csinos!

Rozsos is figyelmes lesz. Nem látja, csak 
hallja.

Tavasz virul a tar ligeten ujra, 
Virágfakasztó, jégtörő tavasz. . .

Mintha beleszurtak volna, olyat nyilait a 
szive.

. . .  A fia! Az ő fia! Csengő hangú, gyönyö­
rű szavú fia! Ezer szem nézi, ezer szív dobog 
most gyorsabban arra, amit mond. Érte tette. 
Csak crte. Hogy taníttathassa. Hogy szép ruhá­
ban járhasson. Hogy ur legyen majd belőle. Ne 
koldus. Ne munkás. A tanár urak is mind biztat­
ták. (Mind közt első az osztályban a fin. A mun­
kabérből nem futotta. Hát íg y ... Hát ezért... 
A fia! Tudják-e vájjon, hogy ö az apja? Tud­
ják-e, hogy loptam? Hogy tolvaj vagyok? Most, 
ma még nem. De holnap... És a fiú! Annak 
hogy nézzek a szemébe?

A háta mögött — vagy csak képzelődés? — 
valaki súgja: — Itt. ez az apja! Valami űzi, ker­
geti. Megfordult. Kivergődött a tömegből és újra 
elindult.

Ment, sietett, szinte futott. Amerre a lába 
vitte. . .

9 *
A taps, a siker, a diadal olyan tüzet gyújt, 

hogy lángiától, melegétől pirosra izzik a fiatal 
lélek. Sándor is ilyen tűzben ég most.

Megy hazafelé és mámoros álmok gyönyörű 
selyemszőnyegén jár. Észre sem veszi, hogy a 
külvárosi szűk kis uccába ért, almi nyilt árokban 
szennyes viz poshad. Töpörödött, kopott házak. 
Töpörödött, kopott emberek.

. . .  Hová repültök fényes, édes álmok?
Sándor lehajtja fejét. Igen, hát igen: a szeny- 

nyes ucca, a poshadó viz, a kopott házak, a sze­
génység rut dolog. (Folyt, köv.)
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L I F & A -M O Z I
Hétfőn, kedden és szerdán 

U F A  A V E Z E T Ő  V I L Á G M Á R K Á I

HÉT BŰNÖK HAJÓJA
B r i g i t t a  11 c ím  p a rá d é s  sz e re p e , 
m in t  k e le t i  tá n c o s n ő  és k a la n d o  ,uő

Z O R O -H U R U
S z e r e n c s e k o r

APRÓHIRDETÉSEK
ApreWrd,tit t f j  n i  I álntr, nztagheMa i t  t i n t i  
b f t m m  Mimit. U f  kimhk attttlíótM* i n  H «

ChA W W yn ittt fth r*  Im ltM  torfkUtadi 
K M a h U d ő d b ,  iB iiáH IrU  a d lM s a *

VÁROSI MOZI

NYILT-TÉR

A nagy fi dalomtól lesújtva jelentjük, hogy a lo>-- 
gyAngédebb I dny, legjobb teetvér, önfel Udczó feleség 
és sz re ö unoka éá uuo.uthug

H ajnal Sándor né
szül. Hajnal Erzsébet

életének 24-lk é» boldog Mx a Agának 2-ik évében, r ’ vid 
s;e  'Vfd 8 u’An l. hó 25-1 kön jobbló lio czenderü t. A m g- 
l o do ült le 'e re it f. hó 23-i.tán he yextüt Bicskén örök 
nj uga otnta.

Béke le' égjen dr.’ga teleme fölött!
OydSzoló szülei: Hajra*. Dánfel és ne'e szül. Beer 

Janki. Férte: Hajnal Sándor. Testvérei: Hajnal Ilon a 
és István. Naíyszüleh Bf»er Soma és neje. Nagybáty ai 
éa n iij i; Bear Lajos nej ve', özv. Beor Jaknbné, Beer 
M trkus nejével, Hireohfeltl Sándor nejével •  számos ro on,

Backs Topnia, 10.9 m ire us 28. c

K ö s z ö n e l n y i l v á n i t á s
Mindazo! nik, akik felejthetetlen jó testvérünk

Weisi ftíáriouné szül. Unijár Hel n 
elhunyta alkalmival fájdalmunkat résivéiükkel 
enyhíteni igyekeztek, ezúton mondunk köszönetét.

Stanisics, 1929. március 11.
Sándor, Katica teztvérel

sógorai, zógoinői, unokaöccse! 
3138 éa nnokohugai

Beer Józsefnek Baíka Topolán a föuccán levő sarok- 
háza,, antelvben 30 év óta fennálló íüszerüzlet, italmérés 
és pékség van, április 7-ikén, vasárnap, d. e. 11 órakor 
dr Beer Jenő ügyvédi irodájában önkéntes árverésen el 
adatik. Feltételek megtudhatók dr. Beer Jenő ügyvéd iro­
dájában. 3219

B eo g ra d  JiUzpontjiibnn
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RUSKI CAR
étterem és kávéház 

az inteili cncia talélkozó-hslye I
A szuterónbau az

»BdoradoVanete«
minden este 10 órától elsőrangú 
attrakcióival mérsékelt árak mel­
lett kellemes szórakozást nyújt.
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r- g 
© öb. b
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A „JENSON & NICHOLSONMéle

k;hirese!>b angol lackok
kizárólag

M lr k ó  K a lm á r  lo sték á rn -U zIe téb en
« ,pl,Mólt. Sobnllcín , í r .  J e lt  Irg 6 . A B f í lo k  Itm plom . .ő r t .

L A V E K S  F Ű T I K O K A T
leejutányosabban szerezheti be 

L A V E K S  O. P . ZA SüMSKU INDl'STRIJU
Zagreb, Brod n'S veaérképviselőjcnel

.UDWIGIIUBERTiSlN,NOVISAD
ara Dusann 33. Postaflók 25

F̂OGLALKOZÁS |
GyégyzzarésznGt, okleve­
lest, mielőbbi belépésre ke­
resek. Cim: a kiadóban.

3114

Ui sarokház üzlethelyiség­
gel Szegedi szőlőkben,
'feslina ulíca 26. eladó, 
esetleg kiadó,____  3181

Gyégyzzeréiz-asszisztenst
nyelvismeretekkel keres 
Ivaőkovié M. gyógyszerész, 
Vei. Kikinda. 2951

Vendéglő. Vranievón a 
Stankovié-féle vendéglő, 
jóforgalmu helyen, más el­
foglaltság miatt eladó. — 
Bővebbet Kiss Ferenc tu­
lajdonosnál;_________ 3193
Rózsa- éz tehéibnigonyét 
legolcsóbban szállít Danllo 
Ivkov, Stapar. 29Ö3

Április 2—3.
Csak k é t  n a p !

C só k o k  is k o lá ja
Az egész világon óriási sikert aratott vígjáték 

Személyek:
Madame Olbala . . . Marianne Fielricb 
Xen a grófnő . . . .  Carmen Bont 
Puntigam herceg . . Hermann Böther 
F ia .................................Waller Rllla

B u s te r  B r a u n  a n a g y a p á n á l
Főszereplők: Iv lc a  é s  T lgl

Kedd — szerda
C s a k  k é t  n a p !

Közvetitiiik a legrövidebb 
idő alatt az engedélyek 
minden fajtáját, állampol­
gársági, itt-tartózkodásl en­
gedélyt, (trafik, kávékimé­
rés, liéno i mesne pravo 
stb). Nemzetközi Iroda, 
Subotica. Aleksandrova uli- 
p  9. ________2349
Kisgazdáknak és önálló 
iparosoknak a szuboticai 
telekkönyvben felvett in­
gatlanaira kölcsönöket fo­
lyósítunk 4—8 éves lefize­
téssel Centralna Banka Su- 
liotica. 2465

Suehe zt, tneinen 3 Kin- 
dern ím Alter von 5 bis 9 
Jaliren, Intelligentes, Jtl- 
disches Fraulein. dér deu- 
tschen und serbischen 
Sorache vollkommon mách- 
tig. Wwe Sándor Fried­
mann. Novi Vrbas. 3128

IVÉTEL-ELADÁS
Irm n-rnn i------------------ i ----------------n

KIRAKATÜVEGEK 
VITRUMNAL NOVISAD, 
FUTOSKI PUT 137. 1734

2420

Eladó 19-cs six Oaklar.d- 
autó. Megtekinthető dr. Pe- 
cze Baíko-Qradiáte. 2858
Nemez rózsái, magas tör­
zsű, bokor, futó rózsák, cir­
ka 8.000 drb 38 fajban, to­
vábbá olasz szegfű dugvá­
nyok, muskátli, Vanilien 
Salvien. Begónia, Szemper- 
flór, mindenféle kerti pa­
lánták, azonkívül Ciklá­
men, Begonia Rex, Fixusok, 
Jácint, tulipán, buxusok ki­
csi, nagy, rendkívül nagy 
választékban kaphatók, vi­
szonteladók kerestetnek 
Kain élővirág kertészeti te­
lepén Paliéi uh Villanylelep 
mellett. — Parkírozásokat 
rondkivül olcsó áron válla­
lok. __  _ ____8041
Padeion a vasúti vendég­
lő elköltözés miatt Jutá­
nyos áron eladó. Érdek­
lődni lehet a vendéglősnél

321S

Árverés. A subotical 1. 
kör. Tooniíka ul. 27. sz. 
alatti lakház 1929. évi áp­
rilis hó 5. uapián d. e. 9 
órakor a telekkönyvi ha­
tóságnál (iárásbiróság 21. 
aitó) tartandó nyilvános 
árverésen el fog adatni.

3164
Borbélyüzlet haláleset 

m att minden elfogadható 
árért eladó. Cim a kiadó­
ban. 3200
A szépség hatalom, a szép­
ség siker! Szeplő és májfolt 
ellen használjon Kovács­
iéi# nagyenyedi arckenő- 
csöt és borax-szapp&nt. — 
Kapható mindenütt. Főlé- 
rakat: Herczl-drogéria, Su­
botica. 3101

Határozzon önként a 

legközelebbi cipő javításnál 1

Nem bőrsarkot

Palma sarkot!

E gészség  é s  fakarékosság szempontjából. 
O kosság é s  haladás alapján!

Vennék használt, 20 éven 
aluli, eredeti MÁV 10 HP 
gözlokomobilt. Einberger
Emil, Mokrin. 302(1

Bácsi házat jugoszláviai 
alattvalótól megvételre ke­
resek. >Bega< hrdetö Ve- 
likibeőkerek. 2832

Gyenge férfiak

Cséplőgarnituia, teljesen jé 
kaiban, a gőzgép Nichol- 
son-gyártmány, 14 éves, 
eredeti gyári magáujáró, 
gyárilag szántógépre készít­
ve, olcsón eladó. Bischof 
János, Nova Crnja (Bánát).

Drótkerítések legjobb mi­
nőségben Kovácsnál, Su­
botica. Lifka-mozi épület.

Eladó a novibecseji határ­
ban 46 kát. hold szántó, 16 
hold legelő tanyával. Ér­
deklődni lehet Kaszás La­
jos kereskedőnél, Novibe- 
éej. 3122
írógép vétel, eladás, javí­
tás és karbantartás szak­
szerűen Góniesi egyedüli 
irógépspecialistán ál, Subo­
tica, Pnje Dobanovackog 
ulica 8. 207

MMMMMZMUMMWWIMIMWZWZsa

különféle)
A föuccán egy újonnan 
épült emeletes épületben lé­
vő két uccai szoba s vízve­
zetékkel felszerelt mosdó­
szoba, nagy uccai erkéllyel 
bútorozva vagy bútor nél­
kül kiadó. Felvilágosítást 
nyújt >Dunav< biztositó 
Vilsonova ulica 11. 2662

Szu terén a Oimnazljska 
ulica 6. újonnan épült ház­
ban azonnal kiadó. Érdek­
lődni Miladincvió ügyvéd 
irodáiéban. 3209
Újoncok! Szakavatott egyé­
nek pontos felvilágosításo­
kat adnak katonai termé­
szetű. különösen sorozási, 
szolgálati idő meghatározá­
sára és jogos esetekben a 
szolgálatok megrövidítésére 
vonatkozó ügyekben. Nem­
zetközi Iroda. Subotica, 
Aleksandrova ulica 9.

kérjék a szenzációé 
>Amor Star« ismertetőt,
azonnali eredményért ga­
rancia. Mayerhof optikus, 
Vei. Becskerek. (10 di­
nárért prospektus és fel­
világosítás.) 2643

2406FURNIR 
ENYVEZETT LEMEZ 

PARKETT
Fister Gusztávnál

S n b o t io a
Fra JeSe trg 6 

Barátok temploma során

Máiclns 25-ikén elveszejt
Bajmok körüli utakon 
29.171 számú autó szám. 
megtaláló kéretik azt lead­
ni a rendőrségen vagy Sken- 
derovicí Tamás Kunbaja 
megálló. 3043

w r o h u u d l  I-a tűzifa házhoz szilHhn 30 nél naiy árkedvezmény J.Vujkovic i Drug SzuboHca 
te l. 6 69

VUK0VICS GERŐ nri divatárulráza 
Subotica, főtér

P. A. C. Haliig, Borsallno 4z Gynklíi-ltalzpok. L. B O női- éz fé fiharizoyák egyedüli Inakat*. Dna 
választék ax összes nri divatcikkekben. A haj véti aalzon alkaloiíbdi m in ik e t  árak. Pontos kizxolgéléa

-i -  a nvre.— aw

l szíT/ídsr/dsí’/f telil6s BRÓDY MIHÁLY \ yorvtitcit ii ■liiifinii Minervu r. i. iiti! 1'cL.üi '.i.u'ó.- Z,'..\lTi..S LAJOS Svibotlca.
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nAcsTMEGTneiA hét eseményei képekben

A meggyilkolt Stolberg-Wernigerode gróf 
özvegye

Henry Ford (balról) és Edison 
a tavasszal Európába jönnek

A' meggyilkolt 
Sfolberg-Wernigerode gróf

A lángokban álló „Európa" német óceánjáró hajó Foch marsall temetése

A nauheime Grödel-szanatórium, ahol az angol király és kísérete 
részére negyven szobát foglaltak le Stresemann nemet külügyminiszter (x -e l  jelölve) 

Sanremoban üdül


